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UKRATKO

Svoj drugi saborski mandat 
počeo je odrađivati i Mario Ha-
bek iz Ivanca. U tom povodu 
kratko smo s njim razgovarali 
o njegovu radu i angažmanu u 
prošlom sazivu Sabora te očeki-
vanjima vezanim uz budući rad.

Iza vas su četiri godine 
saborskoga staža u prošlom 
sazivu Sabora. Kakva su 
vaša iskustva? 

- Četiri godine rada kao sa-
borskog zastupnika veliko su 
iskustvo i prednost za budući sa-
borski rad. Te su godine bile zai-
sta teške za nas, oporbene zastu-
pnike, jer sve što smo predlagali, 
sve projekte, zakone ili zakonske 
prijedloge, HDZ-ova većina je 

odbijala. Ponekad je bilo zaista 
frustrirajuće raditi, znajući da 
će i najbolja ideja biti odbijena 

samo zato što je iz oporbenih 
redova. Sada ću imati priliku da, 
kao jedini zastupnik u drugom 
mandatu iz Varaždinske župa-
nije, pomognem i svojim kole-
gama koji su prvi put u Saboru, 
zajedničkim snagama promiče-
mo interese našega kraja.

U tomu ćete ubuduće ima-
ti jaku „logistiku“ i potporu 
kolega iz Vlade i ministar-
stava, ali i drugih, još devet 
kolega-saborskih zastupnika 
Kukuriku koalicije iz 3. iz-
borne jedinice. Sjever Hrvat-
ske nikad dosad nije bio tako 
snažno zastupljen u Saboru. 
Hoće li vam biti lakše raditi? 

-  U četiri godine prethod-

nog mandata imao sam priliku 
raditi i usko surađivati s veći-
nom sadašnjih ministara ili za-
mjenika ministara, pa i samim 
predsjednikom Vlade Z. Mila-
novićem. I dalje ću imati dobru 
suradnju sa svima i radit ćemo 
zajedno na ispunjenju obećanja 
građanima Varaždinske župa-
nije i 3. izborne jedinice. Vje-
rujem da ćemo svi mi, s novim 
elanom, zdušno raditi na boljit-
ku svih građana.

Iako u trenutku zatva-
ranja ovog broja Ivanečkih 
novina još nije bio poznat 
sastav saborskih odbora, 
vjerojatno biste željeli biti 
angažirani u radu onih od-

bora u kojima konkretno 
možete pridonijeti boljitku 
našega kraja. S obzirom na 
dosadašnji saborski anga-
žman, gdje se vidite?

- Zastupnici, osim redovitog 
rada na sjednicama Sabora, rade 
i u odborima. Ja sam u prošlom 
mandatu radio u Odboru za tu-
rizam, u Odboru za predstavke 
i pritužbe i u Odboru za zaštitu 
okoliša i mislim da bih i u no-
vom mandatu najviše mogao 
dati na tome polju. Međutim, 
već od prve sjednice radim i u 
Odboru za izbor, imenovanja i 
upravne poslove, tako da ću i na 
tome polju dati sve od sebe da 
ispunim očekivanja birača.
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Uz obitelj, djelatnike zapo-
slene u gradskim službama te 
brojne suradnike, radne i stra-
načke kolege i prijatelje, i gra-
đani Ivanca i širega našega kra-
ja s ponosom su dočekali vijest 
da je ivanečki gradonačelnik 
Milorad Batinić jednoglasno 
izabran za potpredsjednika Sa-
bora Republike Hrvatske. 

Zna li se da je Radimir Čačić, 
koji je bio nositelj liste Kukuriku 
koalicije u 3. izbornoj jedinici, u 
međuvremenu preuzeo dužnost 
potpredsjednika Vlade, vidljivo 
je da je Varaždinska županija 
dobila visokopozicionirane duž-
nosnike i u zakonodavnoj i u 
izvršnoj državnoj vlasti. To nije 
sve: na prvoj sjednici nove Vlade 
dosadašnji županijski pročelnik 
Upravnog odjela za gospodar-
stvo Alen Leverić imenovan je 
pomoćnikom ministra gospo-
darstva za energetiku, industri-
ju i rudarstvo, dok bi pročelnik 
Upravnog odjela za prostorno 
uređenje i graditeljstvo Danijel 
Meštrić trebao biti imenovan po-
moćnikom ministra graditeljstva. 
Novostima tu nije kraj: dosa-
dašnja voditeljica Ureda župana 
Sonja Ivoš imenovana je pred-
stojnicom Čačićeva kabineta.

Usto, uz Batinića (HNS) i nje-
govu stranačku kolegicu Nataliju 
Martinčević iz Varaždina, u Sabor 
je ponovno ušao i Mario Habek 
(SDP) iz Ivanca, pa takva snažna 
kadrovska zastupljenost našega 

kraja u državnom vrhu budi nadu 
u novu pravednost za Ivanec, 
a s njime i cijeli sjever Hrvatske.

U povodu preuzimanja vi-
soke dužnosti u parlamentu, 
kratko smo porazgovarali s M. 
Batinićem.

Izbor za potpredsjed-
nika Sabora dočekali ste 
suzdržano, ističući kako ste 
svjesni da novom dužnošću 
preuzimate i golemu obve-
zu prema građanima.

- Dužnost potpredsjednika 
Sabora, koja je po hijerarhiji 

među najvišima u državi, pr-
venstveno predstavlja obve-
zu i odgovornost prema svim 
građanima, a napose prema 
onima koji su na izborima dali 
povjerenje Kukuriku koaliciji. 
Premda je riječ o dodatnom 
angažmanu uz moju sadašnju 
dužnost gradonačelnika, uvje-
ren sam da ću ga moći kvali-
tetno odraditi i to zahvaljujući 
službama Grada Ivanca koje 
su se u mom mandatu vođenja 
Grada uhodale i profunkcioni-
rale kao primjer moderne pro-

aktivne gradske uprave. S ob-
zirom na to da gradske službe, 
uz redovit posao iz djelokruga 
jedinica lokalne samouprave, 
vrlo uspješno obavljaju i prene-
sene obveze s viših razina, i više 
sam nego uvjeren da će s dva 
moja zamjenika i predsjedni-
ka Gradskog vijeća, kvalitetno 
provesti u život dogovorene 
projekte. 

Znači, i dalje ostajete 
gradonačelnik Ivanca…

- Tako je, a to je i u skladu 
sa Zakonom o JLS-ima. Dakle, 

ne selim se u Zagreb, u Sabor 
ću putovati svakodnevno. Re-
dovite svakodnevne jutarnje 
kolegije s pročelnicima nastojat 
ću i dalje dnevno održavati, a 
budući da su u radu samostalni 
i odgovorni i da su mi na dispo-
ziciji praktički 24 sata dnevno, 
uvjeren sam da neće biti nika-
kvih problema.

Poznato je da su Ivanec 
niz godina naširoko zao-
bilazile značajnije državne 
potpore. Imaju li građani 
pravo nadati se da će se to 
ubuduće promijeniti? 

- I naši zastupnici u prošlom 
sazivu Sabora Zlatko Koračević 
i Mario Habek bili su glas bira-
ča u Saboru. Na žalost, koliko 
god su se zalagali za naš kraj i 
promicali kvalitetne projekte, 
nisu bili ni saslušani, jer nisu 
imali potporu u zakonodavnoj 
i izvršnoj vlasti. No, takva je 
praksa neprihvatljiva i baš zato 
jednu nepravdu nećemo zami-
jeniti drugom. Zalagat ćemo 
se za ravnomjerni razvoj svih 
krajeva Hrvatske, ali sigurno je 
da će pritom našim saborskim 
zastupnicima biti olakšan pri-
stup ministrima i ministarstvi-
ma. No, osobno sam uvjeren da 
ćemo kolega Habek i ja kroz Sa-
bor i saborske odbore sukreirati 
politiku nove Vlade te da će to 
rezultirati konkretnom realiza-
cijom kvalitetnih projekata i na 
području grada Ivanca.(ljr)

Nakon mjesecima dugih 
pripremnih radova, u srijedu, 
7. prosinca, počeo je ključni 
dio radova na projektu sanacije 
odlagališta komunalnog otpada 
u Jerovcu. Radnici tvrtke HIS 
iz Višnjice, podizvođača varaž-
dinske Meteor grupe, koja je na 
natječaju dobila sanacijski posao 
vrijedan ukupno 8,4 milijuna 
kuna, na površini od 4500 če-
tvornih metara postavili su pod-
logu na koju će se ubuduće neš-
kodljivo moći odlagati otpad. 

Dno „kazete“ u koju će se 
ubuduće odlagati svježe dove-
zeno smeće prekriveno je ne-
propusnom podlogom od geo-
tekstila i umjetnih folija.

- Uređen je tzv. donji brtveni 
sloj, koji obuhvaća izradu obod-
nog glinenog nasipa, izravnavaju-
ćeg sloja debljine 25 centimetara 
s pročišćenom zrnatom kame-
nom strukturom, s postavljanjem 
geotekstila i umjetne HDPE foli-
je. Prethodno je uređen sloj za 
odvodnju plinova, a oko „kazete“ 
iskopani su kanali za odvodnju 
procjednih i oborinskih voda u 
taložnice, obujma 250 prostor-
nih metara – izvijestio je vodi-

telj projekta Dubravko Zdunić. 
Sve to omogućit će da se 

novo smeće ubuduće odlaže po 
europskim ekološkim standardi-
ma, bez opasnosti od onečišće-
nja tla, zraka i podzemnih voda.

- Nakon što je Meteor grupa 
s radovima kasnila 60 radnih 
dana, zbog čega se svježe do-
vezeno smeće moralo odlagati 
na dosadašnjem smetlištu, pod 
prijetnjom raskida ugovora 
izvođaču smo uvjetovali otvara-
nje nove „kazete“ do kraja 2011. 
godine. Vjerujem da će taj posao 
obaviti u dogovorenom roku, a 
to znači da će se u novouređenu 
kazetu smeće moći početi odla-
gati već od početka 2012. godine 
– izjavio je Zdunić. 

Budući da se tijekom prošla 
tri mjeseca smeće nije zbrinja-
valo na propisan način, već se 
istovarivalo na prostor pokraj 
kazete, inzistirat će se da Me-
teor grupa o svom trošku sve to 
smeće premjesti u novu kazetu.

Od ukupno tri predviđene 
kazete, ova je najmanja i pro-
cjenjuje se da će se napuniti za 
godinu dana. Potom će se ona 
na propisan način (također ge-

otekstilom i folijama) zatvoriti, 
a smeće će se početi zbrinjavati 
u novoj kazeti, koja će se u me-
đuvremenu usporedo graditi. 

- Cijeli taj posao trajat će idu-
će tri do četiri godine, a plan je 
da se, nakon otvaranja Regional-
nog centra u Piškornici, smeće 
u Jerovcu prestane odlagati. 
Najvrjedniji cilj ovoga projekta 
je postignut, a to je da će se ubu-
duće sve količine novog kućnog 
smeća neškodljivo zbrinjavati, 
čime smo zapravo na optima-

lan način riješili jedan od dosad 
najbolnijih i najsloženijih ko-
munalnih problema ovoga kra-
ja – poručio je Milorad Batinić, 
gradonačelnik. 

Kao što je poznato, Grad 
Ivanec sanacijski projekt sme-
tlišta u Jerovcu provodi u su-
radnji s Fondom za zaštitu 
okoliša. Grad ga financira s 40 
posto novca, ostalo daje Fond, a 
sve poslove vezane uz sanaciju 
Grad je prenio na svoju komu-
nalnu tvrtku Ivkom.(ljr)                                                                                                                               

DOBAR POSAO 
Uklonjeno je raslinje 
uz Bistricu od 
Kovačićeve prema 
Malezovoj ulici

A sad mogu 
„nastupiti“ i 
Hrvatske 
vode

Radnici Ivkoma zaposle-
ni u programu javnih radova 
od gustog su raslinja i stabala 
očistili oko 400 metara površi-
na uz potok Bistricu, iz pravca 
Kovačićeve prema Malezovoj 
ulici. U pomoć su priskočili i 
članovi DVD-a Ivanec, koji su 
motornim pilama srušili veća 
stabla, a i pojedini vlasnici po-
sjekli su šikaru i grmlje na svo-
jim površinama. 

Čišćenjem nasipa i okoliša 
Bistrice stvoreni su preduvjeti 
za tehničku intervenciju Hrvat-
skih voda, koje su dosad zazi-
rale od „ulaska“ na ovo područ-
je. Naime, uređenje Bistrice u 
nadležnosti je Hrvatskih voda, 
koje bi teškim strojevima tre-

bale pročistiti zamuljeno i za-
pušteno korito i urediti nasipe. 

U ivanečkim gradskim 
službama inzistiraju na kvali-
tetnom uređenju Bistrice, na 
način da se potočne obale na 
cijelom tom potezu učvrste 
kamenom, a da se na nasipima 
urede šetnice, uz koje bi se u 
budućnosti postavile klupe i 
javna rasvjeta te bi se cijeli taj 
dio uklopio u urbano gradsko 
uređenje. Dakle, Grad i Ivkom 
svoj su dio posla obavili, a sada 
mogu „nastupiti“ i  - Hrvatske 
vode.(ljr)

Radnici tvrtke Gramgost iz 
Klenovnika, kojoj su Hrvatske 
šume povjerile radove na mo-
dernizaciji dva kilometra šum-
ske ceste Kraševski zviri na po-
dručju Mjesnog odbora Ivanec 
3, u prosincu su obavile glav-
ninu posla. Napravljeni su svi 
iskopi, dovezen šljunak zbijen 
je i poravnat, a još je potrebno 
urediti cestovne jarke i nekoli-

ko cijevnih propusta. Podsjeća-
mo, prethodno je Grad Ivanec 
financirao sanaciju i proširenje 
mosta preko potoka na tom 
pravcu.

Zahvaljujući svemu tome, 
uredit će se solidna šumska 
cesta kojom će mještani bez 
teškoća moći do svojih imanja. 
Radove financiraju Hrvatske 
šume, iz programa općekori-
snih funkcija za privatne šume, 
a za taj projekt na natječaju se 
„izborio“ Grad Ivanec.(ljr)

PARLAMENTARNI IZBORI U Sabor su ušla i dva zastupnika s područja grada Ivanca, a više 
županijskih pročelnika već je preuzelo dužnosti u izvršnoj vlasti

Gradonačelnik M. Batinić - 
potpredsjednik Sabora RH

Saborski zastupnici s područja naše županije sukreirat će kroz Hrvatski sabor i saborske 
odbore politiku nove Vlade

Pljesak za potpredsjednika Hrvatskoga sabora
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MARIO HABEK, saborski zastupnik

Radit ćemo s novim elanom za boljitak građana
U prošlom sazivu Sabora ponekad je bilo zaista frustrirajuće raditi, znajući da će i najbolja 

ideja biti odbijena samo zato što je iz oporbenih redova

Mario Habek
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SMEĆE� Na jerovečkom odlagalištu izvedeni su ključni sanacijski radovi

U novu kazetu neškodljivo će se odlagati svježe smeće

Geotekstilom i umjetnim folijama prekriveno je cijelo dno kazete površine 4500 „kvadrata“ 

Nepropusne folije za 
zbrinjavanje otpada

Postavljanjem podloge od geotekstila i umjetnih materijala omogućit će se 
odlaganje smeća bez opasnosti od onečišćenja tla, zraka i podzemnih voda

ŠUMSKE PROMETNICE  

Uređuje se šumska cesta Kraševski zviri
Veći dio posla je obavljen, ostaje uređenje propusta i jaraka za oborinske vode
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Obavljena je glavnina 
posla na uređenju 
šumske ceste  

Čišćenjem nasipa 
i okoliša stvoreni 
su preduvjeti da 
Hrvatske vode korito 
Bistrice tehnički urede 
teškim strojevima
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Čišćenje okoliša Bistri-
ce od gustog raslinja
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O vrtiću, sportu, 
infrastrukturi…
Dakako, donošenje najvaž-

nijeg akta nije prošlo bez ra-
sprave, pitanja i prijedloga. Mi-
ljenko Grudiček (HDZ) pitao 
je mogu li se poboljšati uvjeti 
smještaja mališana u radovan-
skom vrtiću. Ravnateljica ma-
tičnog vrtića u Ivancu Suzana 
Divjak podsjetila je da je prije 
dvije godine vrtić u Radovanu, 
zbog premalog broja djece, bio 

pred zatvaranjem. Tada je upi-
sanih bilo samo osam, a danas 
ih je 40 (plus sedam u maloj 
školi). Upozorivši na činjenicu 
da su i u Ivancu sve skupine 
prebukirane 20 do 40 posto, 
ukazala je na isti problem u Ra-
dovanu i na potrebu zapošljava-
nja još jednog odgajatelja. Pred-
sjednik Vijeća Čedomir Bračko 
naglasio je interes Grada da 
organiziranom predškolskom 
skrbi obuhvati što veći broj dje-

ce te nagovijestio da će se prići 
rješavanju tog problema. 

   Mirko Žimbrek (HSS) izra-
zio je mišljenje da bi, bez obzira 
na recesiju i tešku financijsku 
situaciju, u proračunu trebalo 
povećati izdvajanja za natje-
cateljski dio sporta, pa i pod 
cijenu da igrališta u mjesnim 
odborima ostanu neasfalti-
rana. Izrazio je i zadovoljstvo 
pripremama za nastavak ure-
đenja „prstena“ ivanečkih ulica 

(Preradovićeva), kao preduvje-
ta zatvaranja špice za promet. 
Goran Slavinec (HDZ) pitao je 
zašto u proračun nisu uvršteni 
radovi (nogostup i završetak 
gradnje kanalizacije) u Jerovcu. 
Upozorivši na potrebu ravno-
mjernih ulaganja u svih 30 mje-
snih odbora, dogradonačelnik 
Branko Putarek podsjetio je 
da se prošlih godina u Jerovcu 
intenzivno radilo na pojedinim 
projektima.

- U 2012. godini Grad Ivanec 
pratit će ulaganja višeg reda, u 
ovom slučaju, investicije Žu-
panijske uprave za ceste. ŽUC 
i Grad u takve radove u pravilu 
idu zajedno, pri čemu Grad rje-
šava imovinsko-pravne odnose, 
premještanje stupova javne ra-
svjete i ograda, rješava odvod-
nju, rubnjake i slično. Ove godi-
ne ŽUC će rekonstruirati cestu 
u Bedencu, radit će također u 
Salinovcu i Lančiću, a praće-
nje tih ulaganja bit će i prioritet 
Grada – odvratio je Putarek. 
Razgovaralo se i o potrebi ure-
đenja parkirališta u podnožju 
groblja te pješačko-biciklističke 
staze uz državnu cestu od Ivan-
ca do Kaniže i Marofa. Od Ivan-
ca do Kaniže staza će se urediti 
ove godine (u razini asfalta), a 
za potez od Kaniže do Marofa 
najprije je potrebno izraditi pro-
jekte, pa je za to i osiguran novac 
u proračunu.(ljr) 

Gradsko vijeće Ivan-
ca na svojoj je sjed-
nici u četvrtak, 22. 

prosinca, donijelo proračun 
za 2012. godinu „težak“ 32,7 
milijuna kuna. Donošenju pro-
računa prethodilo je usvajanje 
programa rada i financijskih 
planova poslovanja svih grad-
skih ustanova (Vrtića, Knjižni-
ce i Učilišta) te gradskih pro-
grama – gradnje i održavanja 
objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture kao i programa 
javnih potreba u socijalnoj skr-
bi, kulturi i sportu.

Najveći dio proračuna, 10,4 
milijuna kuna, namijenjen je 
gradnji objekata i uređaja ko-
munalne infrastrukture. Od 
toga je 460.000 kuna planirano 
za uređenje dječjih igrališta 
na cijelom gradskom područ-
ju, uređenju groblja u Ivancu, 
Prigorcu i Margečanu, malog 
parka i parka iz FINA-e te izra-
di idejnog projekta uređenja 
gradske špice. Za gradnju i re-
konstrukciju cesta, nogostupa 
i prometnih površina planirano 
je 3,7 milijuna kuna, a za asfal-
tiranje nerazvrstanih cesta još 
1,58 milijuna, odnosno, uku-
pno 5,28 milijuna kuna. Mo-
dernizaciji javne rasvjete nami-
jenjeno je 850.000 kuna dok je 
za nastavak sanacije odlagališta 
komunalnog otpada u Jerovcu 
planirano daljih 3,8 milijuna 
kuna.

Nadalje, održavanju ko-
munalne infrastrukture – a tu 
ulaze radovi na čišćenju i odr-

žavanju javnih i zelenih povr-
šina, održavanje nerazvrstanih 
cesta, igrališta i groblja, zimska 
služba, čišćenje kanala, potroš-
nja struje za javnu rasvjetu i 
njeno održavanje, namijenjeno 
je 3,15 milijuna kuna. Donesen 
je i plan gradnje komunalnih 
vodnih građevina, vrijedan 
12,84 milijuna kuna.

Proračunom su raspoređe-
na i sredstva za socijalnu skrb, 
blizu 696.000 kuna. Kulturnim 
ustanovama i programima u 
2012. godini namijenjeno je 
1,67 milijuna kuna, dok je za 
sport osigurano 1,35 milijuna 
i to 743.500 kuna za financira-
nje programa preko Zajednice 
sportskih udruga te još 610.000 
kuna za gradnju, održavanje i 
programsko korištenje sport-
skih objekata od strane udru-
ga. Značajna sredstva, oko 1,1 
milijun kuna, planirana su i za 
razne gospodarske programe. 
Za rad Dječjeg vrtića osigura-
no je 2,42 milijuna kuna, dok je  
programima iznad standarda u 
školstvu namijenjeno 1,29 mi-
lijuna (400.000 za sufinancira-
nje srednjoškolaca te dodatnih 
170.000 kuna za prijevoz uče-
nika osnovnih škola i Srednje 
škole Ivanec, zatim, 180.000 
kuna za stipendije, pola mi-
lijuna kuna za sufinanciranje 
najma škola u Radovanu i Sa-
linovcu, 42.000 kuna za školu 
plivanja, školske sportske klu-
bove, učeničko zadrugarstvo i 
nagrade učenicima i mentori-
ma itd.).

IVANECKE
NOVINE

ˆ

U petak, 23. prosinca, iva-
nečki dogradonačelnici Jasen-
ka Friščić i Branko Putarek sa 
36 su studenata, dobitnicima 
gradskih stipendija za aka-
demsku godinu 2011./2012., 
potpisali ugovore o stipendi-
ranju. Izrazivši nadu da će im 
500 kuna stipendije biti barem 
djelomična potpora u studira-
nju, u Gradskoj vijećnici mla-
dima su poručili da u njima 
vide intelektualnu snagu koja 
će jednog dana voditi Ivanec 
i izrazili nadu da će se, unatoč 
teškoćama u zapošljavanju, dio 
njih nakon završetka studija 
ipak uspjeti zaposliti u rodno-
me kraju. 

Htjeli bi to i sami studenti, 
međutim, objektivni problemi 
vezani uz pronalaženje posla i 
specifičnosti njihovih budućih 
zanimanja toliki su da većina 
njih izlaz vidi u velikim urba-
nim sredinama, gdje su moguć-

nosti zapošljavanja u odabranoj 
struci ipak veće.

- Na Strojarskom fakultetu 
u Zagrebu upisao sam smjer 
zrakoplovstva. Volio bih na-
kon završetka školovanja ostati 
u Hrvatskoj, ali s obzirom na 
struku vezanu uz gradnju zra-
koplova, šansu ipak vidim u 

EU. Pet stotina kuna stipendije 
meni je velika lova, zadovoljan 
sam! – kazao je stipendist Filip 
Rožman iz Ivanca. Slično raz-
mišlja i Ivančanka Lana Čiček: 

- Studentica sam zadnje 
godine engleskog i češkog na 
Filozofskom fakultetu u Zagre-
bu, nastavnički smjer. Moji su 

planovi vezani uz Zagreb, jer 
sumnjam da će se u Ivancu 
moći zaposliti, pogotovo što se 
tiče češkog jezika. No, 500 kuna 
stipendije zbilja mi puno znači. 
Živim u domu, a život u Zagre-
bu nije jeftin – otkrila je Lana. 

   Među gradskim stipendi-
sticama su i tri sestre, Valenti-

na, Nikolina i Petra Lipovec iz 
Cerja. Valentina je studentica 
zadnje godine eksperimentalne 
biologije na PMF-u u Zagrebu, 
dok njene dvije sestre završa-
vaju sa studijem tehnologije i 
gospodarske logistike na Vele-
učilištu u Varaždinu.

- Ma bit će to trostruko slav-

PRORAČUN� Gradsko vijeće donijelo je proračun za 2012. godinu 

Jednoglasno donesen proračun od 32,7 milijuna kuna
„Lavovski“ dio proračuna, 15 milijuna kuna, namijenjeno je gradnji i održavanju komunalne infrastrukture, urbanizmu i zaštiti okoliša

Fo
to

: B
. T

ež
ak

Rasprava o proračunu uvijek je u centru 
interesa gradskih vijećnika

Novom odlukom reducirani su koridori prodaje putujućim trgovinama

IVANECKE
NOVINE

ˆ

Radovanski vrtić je „prebukiran“

Ceh trgovaca pozdravio odluku o putujućim trgovinama
Većinom glasova donesena je i Odluka o trgovini na malo izvan prodavaonica. Protivljenje oporbenih vijećnika izazvala je odredba da 

pokretne prodavaonice prodaju mogu obavljati na udaljenosti najmanje 500 metara od najbliže trgovine koja posluje u čvrstom objektu. 
Dok su Vladimir Lacković i M. Grudiček smatrali da će takva odredba najviše pogoditi stare i nemoćne osobe kojima putujuće prodavao-
nice robu dostavljaju na kućni prag, većina vijećnika upozorila je i na drugu stranu takvog poslovanja. 

Ivan Sedlar (HNS) kazao je da se u Lovrečanu od 7 do 9 sati čak četiri putujuće trgovine doslovce natječu koja će prva do kupaca. 
Obilaze od kuće do kuće i nelojalna su konkurencija lokalnim trgovinama. Č. Bračko i sam se uvjerio da neke putujuće trgovine staju gdje 
im odgovara, ne poštuju prometne propise i ugrožavaju promet. B. Putarek podsjetio je da su trgovci i preko Udruženja obrtnika više 
puta prošlih godina negodovali protiv nelojalne konkurencije putujućih trgovina. Odluku Gradskog vijeća ovoga puta pozdravio je Ceh 
trgovaca pri Udruženju obrtnika u Ivancu.(ljr)

STIPENDIJE� Potpisani su ugovori o stipendiranju ivanečkih studenata u ak. godini 2011./2012.

I za predsjednika Vijeća Č. Bračka donoše-
nje proračuna uvijek je tema broj jedan

Mnogo brojki, pa i mnogo vijećničkih pi-
tanja o proračunu za 2012.

Petsto kuna stipendija studentima je velika lova
lje, tri u jedan! Petra i Nikolina 
pokušat će nastaviti studij na 
Veleučilištu u Mariboru, a ja ću 
se morati okrenuti za poslom, 
jer s mojim zvanjem u Ivan-
cu mi se nemoguće zaposliti 
– kaže Valentina. Studentica 
modnog dizajna na Tehnič-
ko-tehnološkom fakultetu u 
Zagrebu Viktorija Novak jed-
nog dana vidi se u vlastitom 
modnom obrtu ili na svjetskim 
modnim pistama.

- Stipendija mi je super, njo-
me si uspijem pokriti cijelu sta-
narinu – kazala je Viktorija. Sti-
pendija zlata vrijedi i Tomislavu 
Severu, studentu prve godine 
Strojarskog fakulteta, koji pla-
nira upisati smjer energetike.

- Ako bih posla u struci 
mogao naći u Ivancu, svakako 
bih se vratio. Ako ne, morat ću 
preko granice – razmišlja Sever. 
Uz potpisane ugovore o stipen-
diranju, studentima je božićne 
blagdane uljepšala i vijest o 
isplati zaostataka stipendija za 
listopad, studeni i prosinac od-
mah poslije Božića.(ljr)

Za stipendiranje 36 studenata Grad Ivanec izdvaja 180.000 kuna

Viktorija Novak

Za 36 gradskih stipendista Grad će izdvojiti 180.000 kuna 

Sestre Nikolina, Valentina i Petra Lipovec 
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Filip Rožman Tomislav Sever Lana Čiček
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IVANECKE
NOVINE

ˆ

IVANECKE
NOVINE

ˆ

Na dva lokaliteta na ivaneč-
koj obilaznici tijekom prosinca 
izvedeni su opsežni radovi na 
postavljanju nove kanalizacije 
i rekonstrukciji složenih dosa-
dašnjih kanalizacijskih čvori-
šta, zbog kojih je bilo potrebno 
poprečno prekopati obilazni-
cu. Glavni cilj tih zahvata jest 
rješavanje problema odvodnje 
fekalnih i  industrijskih voda 

cijelog istočnog dijela Ivanca i 
većine ulica uz obilaznicu. Na 
žalost, dosad su sve te vode za-
vršavale u potoku Matačini.

- Polaganjem cijevi riješili 
smo odvodnju otpadnih voda 
Industrije mesa te Nove ulice i 
dijela Varaždinske ulice. Njiho-
vi ispusti odmah su priključeni 
na već sagrađenu kanalizaciju u 
Poslovnoj zoni Ivanec-istok, što 
znači da se više neće ispuštati u 
Matačinu. Drugu fazu radova 
izvest ćemo sljedeće godine, 
kada će na novi kolektor u Po-

slovnoj zoni biti priključene ka-
nalizacije iz Kumičićeve, Gun-
dulićeve, Kovačićeve i većeg 
dijela ostalih gravitirajućih uli-
ca – izjavio je tehnički direktor 
Ivkoma Ranko Zbodulja.

Ukupna vrijednost radova 
je oko 630.000 kuna, a teme-
ljem odluke Grada Ivanca i 
gradskog programa gradnje 
vodnih građevina, financiraju 
se iz razvojnih sredstava koje 
Ivkoma prikuplja u cijeni vode. 
Temeljem raspisane javne na-
bave, Ivkom je radove povjerio 

ivanečkoj tvrtki Elkom. 
Polaganjem kanalizacije ste-

kli su se preduvjeti za kapitalni 
zahvat – gradnju rotora na kri-
tičnom lokalitetu kod Poljodo-
ma, gdje su se dosad dogodi-
le brojne prometne nesreće. 
Upravo zato i taj dio obilaznice 
dosad nije bio uređen tijekom 
radova u sklopu programa 
Betterment, jer logično je da se 
najprije riješi komunalna infra-
struktura i tek tada priđe grad-
nji rotora i cjelovitom uređenju 
ceste.(ljr)

Tražim posao u Ivancu, 
primjerice, čišćenje poslovnih 
i stambenih prostorija, stubi-
šta, lokala i slično. Ponude na 
broj tel. 091-798-53-80.

Kušanjem crnog rudarskog 
piva, kojim su svojoj šestoj go-
dišnjici rada nazdravili članovi 
Ivanečke rudarske čete, rudar-
skim čajem u kojemu prijatno 
miriši domaća šljivovica te 
mimohodom ivanečkim ulica-
ma, u Ivancu su u četvrtak, 1. 
prosinca, otvoreni 5. ivanečki 
rudarski dani. Zamišljeni kao 
poveznica nekadašnjeg iva-
nečkog rudarstva i suvremenih 
industrija koje su nastale nakon 
zatvaranja Ivanečkih ugljeno-
kopa, Rudarski dani ponovno 
su se potvrdili kao manifesta-
cija kojom domaćini čuvaju 
baštinu i pretvaraju je u izvorni 
turistički proizvod.

- Zbog zanimljive priče, Iva-
nec zavređuje posebno mjesto 
na karti kontinentalnih turistič-
kih destinacija – ocijenila je di-
rektorica županijskog TZ-a Eli-
zabeta Dolenec. Ona je ujedno 
voditelju TD-a Borisu Jagetiću 
Darabošu uručila plaketu Ze-
leni cvijet, kojom je minijatura 
rudarske lampe karabitarice 
proglašena najboljim suveni-
rom u našoj županiji. 

Dožupan Milan Pavleković 
izrazio je zadovoljstvo što su Ru-
darski dani uvršteni u kalendar 

godišnjih kulturnih manifesta-
cija Hrvatske TZ te ju je pozvao 
da barem pet posto novca što ga 
potroši na promidžbu jadran-
skih destinacija usmjeri za rekla-
miranje turizma kontinentalnih 
mjesta. U ime pokrovitelja ma-
nifestacije, Grada Ivanca, nazoč-
nima se obratio i gradonačelnik 
Ivanca Milorad Batinić te pod-
sjetio da  su upravo rudari uda-
rili industrijske temelje moder-
nog grada, čime je i omogućena 
rana industrijalizacija Ivanca. 

- Pokazuje to i podatak da je 
Ivanec nekad imao tri kina, ve-
liko tenisko igralište na kojemu 
su gospoda igrala tenis, a Ivan-
čani su se kupali u bazenu olim-
pijskih dimenzija. Danas se sav 
taj trud prijašnjih generacija 
nastoji unaprijediti stvaranjem 
novih vrijednosti, kroz formi-
ranje Poslovne i Industrijske 
zone, gospodarskim sajmom, 
ciljanim školovanjem kadrova 
za konkretne potrebe ivanečke 
privrede – poručio je Batinić.

Druženje je nastavljeno u Ka-
vani Ivana, uz brojna rudarska i 
druga jela iz nekadašnje narodne 
kuhinje, koja su pripremili člano-
vi Udruge Margareta iz Marge-
čana te glazbom sastava Lirika.

– Hrvatska banka za obno-
vu i razvoj nije odradila gospo-
darsku zadaću koja joj je bila 
povjerena, a fondovi velik no-
vac kojim raspolažu ne ulažu 
u domaće gospodarstvo, već 
ga radije “vrte“ u inozemstvu. 
Kad temeljem kandidiranja na 
natječaje država i fondovi po-
duzetnicima čak i odobre veće 
iznose za realizaciju   projekata 
usmjerenih proširenju proi-
zvodnje, zapošljavanju i izvozu, 
taj novac ne mogu dobiti tako 
dugo dok sami najprije ne isfi-
nanciraju cijeli projekt. Budući 
da oni sami većinom nemaju 
dovoljno obrtnih sredstava i 
nisu kreditno sposobni za mili-
junska ulaganja, a u pomoć im 
ne žele priskočiti ni HBOR ni 
poslovne banke, odobren no-
vac im propada. Uz otklanjanje 
najvećih problema, a to su unu-
tarnja nelikvidnost i obveza 
uplate PDV-a nakon izdavanja 
računa, treba riješiti i dugova-
nja države.

Sve to samo su pojedini na-
glasci iz obraćanja gradonačel-
nika Ivanca Milorada Batinića 
članovima Skupštine Poslov-

nog kluba, koji su se u četvrtak, 
15. prosinca, u Gradskoj vijeć-
nici sastali na svojoj redovitoj 
sjednici. Grad Ivanec je, naime, 
dao prvu inicijativu za osni-
vanje te asocijacije zamišljene 
da bude pokretač poslovnog 
umrežavanja gospodarstveni-
ka, međusobnog pravodobnog 
informiranja o natječajima 
europskih fondova, poticatelj 
zajedničkog nastupa prema 
bankama, ministarstvima i in-
teresnim udruženjima i povezi-
vanja sa strateškim partnerima.

Govoreći na tom skupu 
prvi put s pozicije potpred-
sjednika Sabora, Batinić je 
najavio poticajne mjere nove 
Vlade vezane uz smanjenje 
doprinosa na plaće, uvođenje 
subvencija za izvoznike, oslo-

bađanje plaćanja poreza na re-
investiranu dobit, pokretanje 
sada neiskorištenih  investicij-
skih potencijala u vlasništvu 
države i poticaje prerađivačkoj 
industriji te izrazio uvjerenje 
da će se u idućoj poslovnoj go-
dini ostvariti pomaci nabolje.

Zver: Država i sama 
mora početi plaćati 
svoje dugove
O problemima koji im opte-

rećuju poslovanje progovorili 

su i 
su i 

sami članovi skupštine Poslov-
nog kluba, a budući da su im 
mnogi zajednički, prihvaćen je 
prijedlog Nade Zver, direkto-
rice Ivančice d.d., da Poslovni 
klub, kao predstavnik ivanečke 
gospodarske „baze“, svoj prijed-
log konkretnih mjera za otkla-
njanje zapreka u poslovanju i 
unapređenje poslovanja, poša-
lje novom ministarstvu gospo-
darstva. 

- Uz primarni problem 
rješavanja unutarnje neli-

kvidnosti, smatram također 
da treba promijeniti i politiku 
poticaja u zapošljavanju. Uz 
inzistiranje na naplati svojih 
potraživanja, država i sama 
mora početi plaćati svoje ob-
veze. Poduzetnicima nedo-
staje i stručno znanje o tome 
kako se pripremiti za pristup 
europskim fondovima, pa se 
zalažemo za organiziranje sa-
vjetodavnih radionica – izjavi-
la je Nada Zver. 

Tajnik Obrtničke komore 

Dragutin Maloić kazao je da 
svim raspoloživim mjerama 
treba spriječiti propadanje 
obrtnika. Od 521 obrta u 2009., 
njihov broj danas je smanjen 
na 481, a na godinu se zatvara 
po 20 obrta. Najviše su strada-
le djelatnosti građevinarstva i 
transporta.

Direktorica Poslovne zone 
Lana Labaš istaknula je da će 
2012. Poslovni klub proširiti 
svoj rad prerastanjem u gos-
podarski forum, a pojačano 
će raditi na povezivanju s klu-
bovima u drugim sredinama, 
tematskim okupljanjima gos-
podarstvenika, promidžbi čla-
nova na poslovnim sajmovima 
i zajedničkim nastupom prema 
ministarstvima u rješavanju 
problema.(ljr)

Radnici 
Hranić 
DDV-a 
montirali 
rasvjetu

U Poslovnoj zoni Ivanec-
istok u prosincu su nastavljeni 
radovi na njenom završnom 
opremanju komunalnom i 
elektroenergetskom infra-

strukturom. Djelatnici ivaneč-
ke tvrtke Hranić DDV montira-
li su rasvjetna tijela na stupove 
uz prometnicu u zoni, na po-
tezu dugom 900 metara. Cijeli 
projekt javne rasvjete vrijedan 
je 188.000 kuna. Radi lakše ori-
jentacije čitatelja, napominje-
mo da je riječ o radovima na 
prometnici koji se obavljaju 
u obuhvatu Poslovne zone, 
ispod Poljodoma.

Podsjećamo, u ovoj, za-
dnjoj etapi radova, u Poslov-
noj zoni uređeno je i oko 460 
metara novih prometnica 
vrijednih 1,53 milijuna kuna, 
a položena je i DTK mreža, 
čija je ugovorna vrijednost 
283.000 kuna. Kod gradnje 
rotora na obilaznici, uredit će 
se i ulaz s rotora u Poslovnu 
zonu, a nakon toga će sve 
ceste i nogostupi u cijeloj 
zoni biti presvučeni završ-
nim, finim asfaltnim slojem. 
Ukupna vrijednost završnog 
opremanja u ovoj fazi veća je 
od 2 milijuna kuna.(ljr)

IZDVOJENO
POSLOVNA ZONA 
IVANEC-ISTOK 
Nastavlja se 
opremanje zone

Montaža rasvjetnih tije-
la na stupove javne ra-
svjete u Poslovnoj zoni 
Ivanec-istok
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POSLOVNI KLUB� Inicijativa gospodarstvenika ivanečkoga područja

Vladi RH prijedlog mjera za 
unapređenje gospodarstva

Riješite unutarnju nelikvidnost, korigirajte rokove uplate PDV-a, promijenite 
politiku poticaja u zapošljavanju – pišu poduzetnici resornom ministarstvu 

Grad Ivanec snažnim je lobiranjem i nizom dopi-
sa podupro orijentaciju Srednje škole prema cilja-
nom školovanju stolara za potrebe lokalne drvo-
prerađivačke industrije

Gospodarstvenici iz vlastitih 
iskustava znaju koje poticajne 
mjere valja uvesti u cilju sti-
muliranja proizvodnje

Poslovni klub će novom ministarstvu gospodarstva sugerirati 
mjere za oživljavanje poduzetničkih inicijativa i tokova

Poslovni klub poduprijet će nastupe naših gospo-
darstvenika na sajmovima u inozemstvu
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Poduprijeti nastupe domaćih 
gospodarstvenika u inozemstvu

- Grad Ivanec, u sklopu svojih zakonskih okvira, i sam nastoji 
pomoći gospodarstvu koliko to najviše može. Poduzetnicima su 
na raspolaganju tri kreditne linije sa subvencioniranim kamata-
ma, a tvrtkama Grad subvencionira i studentske stipendije. Svijetli 
primjer suradnje s gospodarstvom je i ciljano školovanje kadrova 
u Srednjoj školi Ivanec za potrebe naših drvoprerađivača. Na Gos-
podarskom sajmu 2011. prvi put smo imali partnera iz inozem-
stva – naglasio je Batinić.

-  Radimo na formiranju Industrijske zone, u kojoj je za potrebe 
velikih ulagača i gradnju industrijskih pogona od građana otku-
pljeno 40.000 četvornih metara zemljišta. Prošlih dana stiglo je i 
prostorno rješenje brze ceste Varaždin – Macelj, koja će imati izlaz 
u Industrijsku zonu. Pogodnosti ulaganja u Poslovnu i Industrijsku 
zonu predstavili smo na Sajmu nekretnina u Beču. Poslovni klub 
mora poduprijeti nastupe naših gospodarstvenika na sajmovima 
u inozemstvu te promidžbu u inozemnim poslovnim publikaci-
jama, kakvu su Grad Ivanec, Poslovna zona i nekoliko ivanečkih 
tvrtki nedavno radili za rusko tržište – poručio je gradonačelnik. 
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Postrojavanje Ivanečke rudarske čete i Rudarskog zbora iz M. Središća ispred Gradske vijećnice

Plaketa Zeleni cvijet za 
minijaturu rudarske lam-
pe, najoriginalniji suvenir 
2011. godine

RUDARSKA BAŠTINA 
Održani su jubilarni 5. 
ivanečki rudarski dani Rudarski dani iznjedrili 
povijest rudarenja i kovanja novca
Batinić: Rudnici ugljena omogućili su ranu industrijalizaciju Ivanca, pa je nekad Ivanec imao tri 

kina, teniska igrališta i olimpijski bazen!

Novčići, karte, rudarska oprema…
Izložba novca i rudarske baštineRudarski misu u župnoj crkvi služio je vlč. Zoran Gložinić

Svečanosti su nastavljene i 
u petak, 2. prosinca, svečanim 
postrojavanjem Ivanečke ru-
darske čete i Rudarskog zbo-
ra iz Murskog Središća ispred 
Gradske vijećnice, a njihovu 
smotru izvršili su M. Batinić i 
B. Jagetić Daraboš. Na grad-
skom trgu tom su se prilikom 
okupile brojne gradske udruge 
i pojedinačni izlagači te posje-

titelje počastili vinom (Skrajski 
pajdaši) i narodnim delicijama 
(KUD Salinovec). U povodu 
sv. Barbare, zaštitnice rudara, 
misu je služio župnik vlč. Zoran 
Gložinić. U lijepom prostoru 
vjeronaučne dvorane otvore-
na je izložba Od rudarenja do 
kovanja novca, a brojni posje-
titelji razgledali su novčiće iz 
doba staroga Rima i Bizanta, 

iz srednjeg vijeka, marijaterezi-
janskog doba i Austro-Ugarske, 
raznu rudarsku opremu, do-
kumente, ugljen iz Ivanečkih 
ugljenokopa, karte i drugo. 

Izložbu je otvorila dogrado-
načelnica Jasenka Friščić. Velik 
doprinos uspjehu programa 
dali su i članovi Društva prija-
telja narodnih običaja Maska iz 
Ivanca.(ljr)

ODVODNJA Kanalizacijske vode iz Nove i dijela Varaždinske ulice te iz Industrije mesa priključene 
su na kolektor u Poslovnoj zoni Ivanec-istok

Kanalizacija je položena, sada se može graditi rotor!
Polaganje kanalizacije je glavni preduvjet za gradnju rotora na opasnom raskrižju na obilaznici

Zbog opsežnih radova, 
bilo je potrebno prekopati 

i obilaznicu
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Prekrasan program ispunjen 
božićnim repertoarom, naslov-
ljen Božićna akademija, održan 
je na blagdan sv. Stjepana u iva-
nečkoj kinodvorani. 

Uz učenike Osnovne ško-
le Ivanec, koji su izveli musi-
cal naslovljen Čestit Božić (u 
njemu je nastupilo stotinjak 
pjevača, glumaca, recitatora, 
plesača, svirača, gimnastičara), 
u programu su sudjelovali i ma-
lišani Dječjeg vrtića Ivančice te 
srednjoškolci i studenti u pan-
tomimi. 

Svojim prekrasnim glasom 
program je uljepšala naša so-
pranistica Miljenka Grđan. 
Dvije skladbe otpjevala je u 
duetu sa srednjoškolkom Lu-

cijom Šambar. Zanimljivo je 
da su program vodile mama 
i kći Danijela i Mateja Hudo-
letnjak. 

Božićnu akademiju je, na 
inicijativu župnika vlč. Zorana 
Gložinića, organizirala Župa 
Ivanec, a logistiku i dojmljiv or-

ganizacijski posao „potpisuju“ 
vjeroučiteljice Nataša Roginek 
i Silvija Čavlek uz angažman 
Danijele Zagorac.

Raskošni glasovi članova 
Mješovitog pjevačkog zbora 
KUD-a Rudolfa Rajtera iz Ivan-
ca i njegovih gostiju u utorak 
su, 27. prosinca, očarali broj-
nu publiku koja je u župnoj 
crkvi Sv. Marije Magdalene u 
Ivancu pratila božićni koncert. 
Repertoar, ispunjen pučkim 
božićnim pjesama i poznatim 
skladbama domaćih i stranih 

autora, ponio je i posjetitelje, 
pa su u blagdanskom ozračju i 
oni uživali u glazbenoj proslavi 
Božića. Uz ivanečki zbor, na-
stupili su i Tamburaški orkestar 
Obrtničkog glazbenog društva 
Varaždin, Ženska vokalna sku-
pina Kaliope iz Jerovca te soli-
stice Valentina Geci (mezzoso-
pran) i Blanka Tkalčec (sopran) 
uz klavirsku pratnju Kristine 
Križanić. Orkestrima je ravnao 
Damir Mumlek.(ljr)

Gromoglasna pjesma, skandi-
ranje, pljesak i „živi“ vlakić u koji 
su uključili i tete-odgojiteljice i 
konduktera – sve to samo je dje-
lić radosti i oduševljenja što smo 
ga, u srijedu, 14. prosinca, zabilje-
žili na nezaboravnom putovanju 
Božićnim vlakom od Ivanca do 
Varaždina i natrag. A to putova-
nje našim je najmlađim stanov-
nicima – mališanima Dječjeg 
vrtića Ivančice i Društva Naša 
djeca - poklonio Grad Ivanec. 

Budući da je većina prvi 
put u životu putovala vlakom, 
nema sumnje u to da će božić-
no putovanje brojnoj dječici 
ostati u posebnoj uspomeni. 
Kao, uostalom, i Djed Mraz koji 
ih je sa zvoncem dočekao na 
kolodvoru, poslije i sa svakim 
od njih popričao, a u povratku 
im poklonio i darove. 

- A ja hočem DedaMraza 
nekaj jako važno pitati! – rekla 
je jedna klinceza te na uho naj-
dražem djedici šapnula svoju 
tajnu.

Veselju ivanečke dječice, 
koja su širom otvorenih očiju 

razgledavala blagdanski okićen 
vlak i pjevala uz glazbu s ra-
zglasa, u Cerju su se pridružili i 
mališani iz područnog vrtićkog 
odjela u Radovanu, pa se veseli 
vlak, u kojemu je dječja radost 
„zarazila“ i strojovođu, nepre-

stano sirenom oglašavao sve do 
Varaždina. 

Božićnom putovanju pri-
družio se i gradonačelnik Mi-
lorad Batinić, koji je djeci donio 
punu košaricu bombona. Dječji 
dojmovi? Idemo opet!(ljr)

Bljesnula 
ljepota 
rukotvorina 
radovanskih 
žena i učenica

Učenička zadruga Iglica ra-
dovanske Osnovne škole Metela 
Ožegovića u petak je, 16. prosin-
ca, u suradnji s Društvom prija-
telja glazbe i narodnih običaja 
Lompuš, u školskom predvorju 
priredila izložbu ručnih radova 

žena radovansko – bielskoga 
kraja. Njome su svim posjetite-
ljima željeli skrenuti pozornost 
na vrijednost ručnog rada, u koji 
žene unose vlastitu osobnost, 
mnogo rada, ljubavi i original-
nosti, a upravo po tome se i ra-
zlikuje od kiča, bižuterije i sličnih 
uradaka masovne proizvodnje.

Inače, suradnja Učeničke 
zadruge i vanjskih suradnica je 
stalna: svakog petka marljive 
učenice uz pomoć mentorica 
Božice Plantak, Blaženke Ha-
bunek, Željke Kelemen, Ma-
rije Plantak i Nikoline Rogina 
zajednički vezu i kukičaju. Uz 
ženske radove, posjetitelji su sa 

zanimanjem 
razgledali 

i radove 
č l a -
n o v a 
U č e -
n i č k e 

zadru-
ge Igli-

ca, za čiju 
su raznoli-

kost zaslužne 
voditeljice sekcija Nada Žalac, 
Danica Prašnjak, Katarina Vu-
grek, Ružica Grđan i voditeljica 
Zadruge Jelena Piskač.

Izložbu su glazbom uljep-
šali članovi Lompuša, dok je 
Glumčka družina Komedijaši iz 
Stažnjevca nasmijala posjetite-
lje izvedbom skeča Ljubav prek 
plota.

Sveti Nikola u goste ivaneč-
koj dječici stigao je već u petak, 
2. prosinca, no time dobrodoš-
lica kojom ga je na gradskoj 
špici dočekalo gotovo tisuću 
razdraganih klinaca nije bila 
ništa manje radosna i iskrena. 
Najdraži svetac na središnji trg 
došao je kočijom, a nakon što 
se crvenim tepihom kroz masu 
dječice uspio probiti do svog 
biskupskog stolca i prijestolja 
ukrašenim girlandama, sao-
nicama i jelenom stiliziranim 
od drvenih šiba, prigodan pro-
gram, ispunjen stihovima i ple-
som, priredili su mu mališani 
Dječjeg vrtića i djeca iz Udruge 
za kulturu i sport iz Stažnjevca.

Sveti Nikola – koji je ove go-
dine poradio na svom imidžu 
(nabolje!) - potom se družio s 

djecom i dijelio im bombone. 
„Krampuseki“ pak su plesali 
oko vatre i dijelili šibe. U po-
moć prezaposlenom svecu, ko-
jega su djeca okružila kao pčeli-
ce, priskočili su članovi Savjeta 

mladih i stažnjevečke Udruge 
za kulturu i sport te svima po-
dijelili slatke darove. Doček su 
organizirali ivanečki Dječji vr-
tić Ivančice i Grad Ivanec, koji 
je i pokrio troškove nabave tisu-

ću darova.
Sveopćem veselju pridružilo 

se i petnaestak gradskih udruga, 
školskih zadruga i pojedinačnih 
izlagača, koji su na štandovi-
ma na špici prodavali božićne 

ukrase te djecu obradovali ko-
lačima, čajem, hrenovkama. 
Za odrasle našlo se i kobasica i 
vina, pa se tako doček sv. Niko-
le pretvorio u lijepo blagdansko 
društveno okupljanje.(ljr)           

U subotu, 3. prosinca, sv. Ni-
kola pohodio je i pedesetak dje-
čice Lančića i Knapića, koja su 
se okupila u mjesnom društve-
nom domu. U pratnji ne jedno-
ga, već dvaju krampusa, Nikola 
je dječici donio slatke paketiće 
te ih ugrijao čajem i razveselio 
sokovima, kolačima, klipićima, 
raznim grickalicama i slatkiši-
ma. Vani pak se ponešto našlo 
i za roditelje, okupljene oko ko-
tla s kuhanim vinom.

Uz pjesme, hrabriji su ma-
lišani sv. Nikolu obradovali sti-
hovima. Nikolinjski doček orga-
nizirao je DSR Lančić-Knapić, 

uz poseban angažman Ženske 
sekcije. Uključili su se i članovi 
Društva prijatelja narodnih obi-
čaja Maska, a pomogli su pojedi-
ni sponzori. (ms)

Mnoštvo djece u dobi do dvanaest godina 
u pratnji se roditelja, baka i djedova, okupilo u 
nedjeljno poslijepodne, 4. prosinca, u središtu 
Ribić Brega, kako bi dočekali sv. Nikolu i Kram-
pusa. Sam podatak da Ribić Breg ima 150 sta-
novnika, a da se na dočeku okupilo čak četrde-
setero djece, dovoljno govori u prilog nataliteta 
ovoga mjesta! 

Sv. Nikola sa svakim je djetetom porazgova-
rao, darivao ih i oduševio, pa i ne čudi da je za-
jednički susret zakazan i dogodine, u još većem 
broju! Mještani se nadaju da će doskora i njihovo 
naselje dobiti dječje ili sportsko igralište, kako 

bi djeca sv. Nikolu mogla dočekati na primjere-
nijem mjestu i dakako, na njemu provoditi svoje 
slobodno vrijeme. 

No, o tome, kao i o rješavanju nekih drugih 
problema, vodstva mjesnih odbora Ribić Breg i 
Horvatskog uskoro će razgovarati s gradonačel-
nikom Ivanca M. Batinićem.

Sv. Nikola, koji je zimus jako sličio Srećku Grabrovcu, 
razveselio je u utorak, 6. prosinca, i stažnjevečku dječicu. 
Nakon što su ga plesom prizivale stažnjevečke Zvjezdice 
te voditelji programa Margareta Ferić i Dinko Đurasek, 
bjelobradi svetac u prostorima stare škole pohodio je broj-
nu okupljenu dječicu i njihove roditelje. U društvu Kram-
pusa (taj pak je neobično bio nalik Zlatku Hruškaru!), sv. 
Nikola s djecom je porazgovarao i podijelio im paketiće 
sa slatkišima.

Kao pedagoški podsjetnik, podijeljene su im šibe, koje 
je, rekoše nam, zlatnom bojom špricala  poznata stažnje-
večka Štefa, članica Glumačke družine Komedijaši Ivana 
Sekelj. Na dočeku se okupilo 75 djece u pratnji roditelja, a 
za dječje veselje uspješno su se pobrinuli – a tko bi drugi 
– marljivi članovi mjesne Udruge za sport i kulturu.(ljr)

BOŽIĆNI VLAK� Grad Ivanec počastio najmlađe Ivančane

Nezaboravno putovanje 
raspjevanim vlakom

NIKOLINJE U IVANCU  

Najdražeg sveca 
dočekalo 1.000 
dječice Doček sv. Nikole organizirali 

su DV Ivančice i Grad Ivanec Djeca su radosno okružila sv. Nikolu
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Ponudu su izložile gradske udruge i pojedinačni izlagačiSv. Nikola trebao je i pomoć u podjeli darova

VESELI NIKOLINJSKI 
DOČEK U STAŽNJEVCU Stažnjevečke Zvjezdice dozvale sv. Nikolu

Sv. Nikoli darove su pomogli pakirati sponzori

Dođi, sveti Nikola! – pjevale su stažnje-
večke Zvjezdice
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Došao je i Krampus!

SV. NIKOLA I U LANČIĆ-KNAPIĆU

Hrabrija dječica djedicu 
su počastila stihovima
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Na nikolinjskom dočeku 
u Lančiću

SV. NIKOLA PRVI PUT U RIBIĆ BREGU

Sveca dočekalo 
četrdesetero 
dječice

Sv. Nikola došao je i djeci Ribić Brega
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RADOVAN  Izložba 
ručnih radova žena 
radovansko-
bielskoga kraja

Djed Mraz svakom je djetetu poklonio slatki dar, a gradonačelnik Batinić 
počastio ih je bombonima

U raspjevanom vlaku djecu je razveselio 
Djed Mraz
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Na putovanju do Varaždina dječici se pri-
družio i gradonačelnik Batinić s punom 
košarom bombona

ŠTEFANJE� Mali i veliki izvođači pjesmom proslavili Božić

Božićna akademija u ivanečkoj kinodvorani
Program je organizirala Župa Ivanec, a čestitke izvođačima i publici 

uputio je župnik vlč. Zoran Gložinić
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Mnoštvo djece svih uzrasta izvelo je program u sklopu Božićne akademije 

U BOŽIĆNOM OZRAČJU

Božićni koncert KUD-a Rudolf Rajter i gostiju

Glazbena proslava 
Božića u ivanečkoj crkvi
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Zadivljuje ljepota ručnih 
radova što ih žene samo-
zatajno izrađuju u svo-
jim slobodnim satima



sijecanj 2012. sijecanj 2012.

IZDVOJENO

10

IZ STOMATOLOŠKE ORDINACIJE� 

Pečatni ispun kod djece

IVANECKE
NOVINE

ˆ

Prvi trajni molar (kutnjak) je 
prvi trajni zub koji niče, i to u 
dobi od 6 - 7 godina. Nema ni 
prethodnika ni nasljednika, a 
uspostava okluzijskih odnosa 
između prvih trajnih molara u 
7. godini života, preduvjet je za 
razvoj normalne okluzije i funk-
cije cijelog stomatognatnog 
sustava.

Prvi trajni molari najranije bi-
vaju zahvaćeni karijesom upravo 
stoga što prvi niču i tako bivaju 

prvi izloženi kariogenim čimbe-
nicima, osobito pri jako razorenoj 
mliječnoj denticiji. Osim toga, 
oblik njihove grizne plohe bogat 
je fisurama i jamicama te pogo-
duje razvoju karijesa, naročito 
ako su fisure duboke i uske i time 
nedostupne čišćenju. U razdo-
blju između 6. i 8. godine života 
100% karijesa javlja se upravo na 
prvim trajnim molarima.

Iz navedenih činjenica jasna 
je važnost profilakse karijesa na 

tim zubima. Najučinkovitija me-
toda je svakako pečaćenje fisu-
ra. Svrha metode je preobliko-
vati fisure, zatvoriti ih sredstvom 
za pečaćenje i tako ih izolirati od 
kariogenih čimbenika. Zub je 
najbolje pečatiti odmah nakon 
erupcije, dakle u dobi od 6 ili 7 
godina. Zatvarati fisuru koja u 
ustima postoji već nekoliko go-
dina i nije zahvaćena karijesom 
nema smisla, jer vjerojatno ne 
pokazuje sklonost karijesu. Pe-

čate se samo duboke i zdrave 
fisure, a sam zahvat je vrlo jed-
nostavan i potpuno bezbolan. 

Nakon pečaćenja je potreb-
no zube premazati sredstvom s 
visokom koncentracijom fluora, 
koji također djeluje karijespro-
tektivno. Kontrola se provodi 
svakih 6 mjeseci. Djelotvornost 
ove metode je velika. Prema 
nekim istraživanjima, redukcija 
karijesa ide i do 99%.

Dakle, prednosti ove vrste is-

puna su više nego očite. Potpu-
no su očuvana sva tvrda zubna 
tkiva (nema brušenja!), postupak 
je apsolutno bezbolan i kratko-
trajan pa ga dijete dobro pod-
nosi, a vjerojatnost pojave kari-
jesa je minimalna. Stoga, imajte 
na umu, radi dobrobiti svoga 
djeteta, poznatu izreku “Bolje 
spriječiti, nego liječiti!”.

Piše: dr. med. dent. Dragica Putarek

11

Cilj liječenja šećerne bolesti 
je održavanje vrijednosti šećera 
u krvi unutar normalnih vrijed-
nosti. 

Do povišenja razine šećera u 
krvi dolazi zato jer gušterača ne 
može više stvarati i lučiti inzulin 
u dovoljnim količinama, odno-
sno, ne prepoznaje  razinu še-
ćera u krvi i  na vrijeme ne izluči 
odgovarajuću količinu inzulina. 
Stoga je u liječenju  potrebno, 

s jedne strane, smanjiti potrebu 
za inzulinom (dijabetičkom di-
jetom i tjelovježbom), a s druge 
strane, tabletama poticati gušte-
raču na lučenje inzulina, odno-
sno, injekcijama inzulina nado-
knaditi njegov manjak.

Dijeta je iznimno važan dio 
liječenja svih oblika šećerne 
bolesti. Zajedno s tjelovježbom 
čini prvi, osnovni stupanj liječe-
nja. Bez provođenja dijete nema 

uspješna liječenja. Dijabetička 
dijeta je regulirana, izbalansirana 
prehrana kojom se želi spriječiti 
povišena razina šećera u krvi i 
regulirati metabolizam masti i 
glukoze. Određuje se za svakog 
bolesnika posebno.

Tablete za liječenje šećerne 
bolesti primjenjuju se u liječe-
nju bolesti tipa 2 kada dijetom 
ne uspijevamo održati vrijed-
nosti šećera  u krvi unutar nor-

malnih vrijednosti. Vrlo je važno 
nastaviti s provođenjem dijete 
i tjelovježbe tijekom primjene 
tableta.

Inzulin se koristi u liječenju 
svih oblika šećerne bolesti. Sve 
osobe sa šećernom bolesti tipa 
1 liječe se inzulinom od početka 
bolesti. U šećerne bolesti tipa 2 
inzulin se uvodi u liječenje kada 
dijetom, tjelovježbom i tableta-
ma ne postižemo u normalne 

vrijednosti  šećera u krvi. Inzulin 
se daje u obliku potkožnih injek-
cija.

IVANECKE
NOVINE

ˆ

IZ LIJEČNIČKE 
ORDINACIJE�

Piše: dr. Franciska Lančić, spec. šk.med.Šećerna bolest II
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Bez dijete nema uspješnog liječenja šećerne bolesti

- Svjesni smo da nas gra-
đani ne doživljavaju prven-
stveno kao humanitarce! 

Istina, „zeznuta“ smo 
skupina, ali volimo pomo-
ći – kazao je Damir Mavrek, 
predsjednik Motokluba Jal iz 
Ivanca, na akciji davanja krvi 
za humanitarne potrebe ko-
joj su se u petak, 2. prosinca, 
odazvali bajkeri iz Varaždin-
ske i Međimurske župa-
nije. A motociklisti 
sa svih strana u 
Ivanec su, odje-
veni u kultne 
bajkerske jakne, 
„dojahali“ na 
svojim moćnim 
oktanskim ljubimci-
ma te uredno stali u red za 
davanje krvi.

Mavrek je krv dao osmi 
put, a njegov mladi klupski 
kolega Tihomir Slivar iz Lan-
čića „pod iglu“ je sjeo drugi 
put. Često su na cesti, rekoše 
nam, pa možda će i oni sami 
jednom trebati pomoć. „Jalo-
vac“ Robert Roc bio je malči-
ce oneraspoložen:

- Krv dajem još od sred-
njoškolskih dana. Ovoga puta 
trebao sam je dati 40. put, 
ali su me odbili, jer mi je od 
zadnjeg davanja u listopadu 
prošlo premalo vremena – 
žalio se Robert.

Akciju prikupljanja krvi or-
ganiziralo je Gradsko društvo 
Crvenoga križa Ivanec.(ljr)Mališani ivanečkog Dječjeg vrtića 

Ivančice oduševljeni su simpatičnim žap-
cima što im odnedavno prave društvo na 
vrtićkom hodniku.

- Plavoga žapca hranimo papirićima 
koji nam više ne trebaju, dok žuti više 
voli papati plastične čašice od jogurta 
i pudinga – poučili su nas klinci, poka-
zavši da dobro znaju što valja odlagati 
u plavi, a što u žuti dječji eko-kontejner. 
A žapce je vrtiću poklonila Komunalna 
tvrtka Ivkom.

- To je tek gesta kojom, kao tvrtka koja 
zbrinjava smeće, želimo doprinijeti eko-
loškom odgoju naših najmlađih. Korisne 
navike koje se stječu u djetinjstvu obično 
traju, pa stoga vjerujem da će na takav 
simpatičan način djeca trajno usvojiti kul-
turu selektiranja smeća – rekao je direktor 
Ivkoma Mladen Stanko.

- Raduje nas potpora Ivkoma vrtićkim 
ekološkim projektima, to više što ona tra-
je cijelu godinu. Ivkom nam je prošlog 
proljeća poklonio cvijeće koje je naša 
eko-skupina potom zasadila u žardinijere 
na šetnici uz obilaznicu, a radnici su po-
mogli urediti gredicu u vrtićkom krugu. 
Sve to vrijedan je doprinos provođenju 
ekoloških programa u vrtiću tematski 
vezanih uz zaštitu okoliša i voda, izvora, 
njezi vrta u proljeće – zahvalila je Ivkomu 
ravnateljica Suzana Divjak.(ljr)

PRVO VITAE 
Humanitarnoj 
zakladi Pro vitae 
stigla je nova 
novčana donacija

Bolesnoj 
djeci potpora 
od 5.770 
američkih 
dolara

Nakon više donacija ugled-
nih tvrtki koje su joj prošle 
godine „podebljale“ žiroračun, 
gradsku Humanitarnu fundaci-
ju Pro vitae razveselila je vijest 
o novoj novčanoj donaciji. Pot-
pora od 5770 američkih dolara 
ovoga je puta stigla od Me-
đunarodne mreže Fondacije 
Otvoreno društvo, a namijenje-
na je edukaciji roditelja djece 
oboljele od cerebralne paralize 
i Downova sindroma te omo-
gućavanju boravka roditelja u 
bolnici, kao pratnji djece koja 
se liječe od malignih bolesti. 
Takve donacije neizmjerno su 
vrijedne, jer fundaciji omogu-
ćuju da kvalitetno pomogne 
roditeljima djece s posebnim 
potrebama, kao i onima koji 
zbog teško ugrožena zdravlja 
trebaju pojačanu njegu.(ljr)

- Jako je lijepo kaj su nas se 
i ovo leto zmislili. Nekak mi 
je toplo pri srcu i lijepo mi se 
vidi. I to mi nekak više znači od 
ove vrećice s rižom, putrom, 
uljem… 

Ali kak pa, sve to i te kak 
dobro dojde! – raspričala se 
jedna 78-godišnja baka iz 
Ivanca, željna razgovora, dru-
ženja i „da malo svijeta vidi.“. 
A ona je bila tek jedna među 
850 najstarijih građana cijelo-
ga našega kraja, za koje je Grad 
Ivanec u utorak, 13. prosinca, 
priredio tradicionalno druže-
nje u velikoj dvorani KTC-a, 
darovavši im pakete s namir-
nicama i počastivši ih toplom 
večerom.

- Darovali smo sve gra-
đane sa 76 i više godina. O 
tomu koliko je mnogima od 
njih teško pokazuje i podatak 

da su poneki bake i djedovi, 
bojeći se da će ostati bez svog 
poklona, na podjelu došli čak 
dva sata prije zakazana roka! 

No, vrećice su bile osigurane 
za sve, jer imamo točan spisak 
svih naših sugrađana, pa im 
poručujemo da iduće godine 

ne trebaju tako rano dolaziti 
– kazala je dogradonačelnica 
Jasenka Friščić, koja je mnoš-
tvu okupljenih uputila božićne 
čestitke.  

U pomoć u raspodjeli po-
klona priskočili su gradski 
vijećnici iz svih stranaka te 
članovi stažnjevečke Udruge 
za kulturu i sport. Bake i dje-
dovi potom su se okrijepili uz 
toplu večeru, gemište i sokove, 
a raspoloženje su im podigli i 
tamburaši i odrasli folkloraši 
KUD-a Salinovec, koji su ih 
„razdrmali“ polkama i zagor-
skim tancom.  

Dio poklona preuzele su 
umirovljeničke udruge iz Ivan-
ca i Radovana te ih odnijele 
svojim najstarijim, teško bole-
snim i nepokretnim članovima 
i razveselile ih posjetom i dru-
ženjem.(ljr)

BAJKERI U 
HUMANOJ MISIJI 
Ispod kultnih 
jakni - veliko 
bajkersko srce
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EKO-ODGOJ� Ivkom ivanečkom Dječjem vrtiću donirao eko-kontejnere

Plavi žabac „papa“ papir, a žuti – plastiku!
Na taj način provodi se rani ekološki odgoj djece s posebnim naglaskom na selektirano odlaganje otpada
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Eko-odgoj počinje već u vrtiću,  
zahvaljujući poklonu komu-
nalne tvrtke Ivkom

Hipoglikemija - niske razine šećera u krvi
Prvi znaci su:

Ako razina glukoze u krvi i dalje pada javljaju se:

NEPRIKLADNO PONAŠANJE, ZIJEVANJE, 
SMETNJE KONCENTRACIJE I VIDA, GLAVOBOLJA, 
POREMEĆAJ SVIJESTI DO KOME	     

Kako si pomoći ? Već kod pojave prvih znakova treba uzeti čašu voć-
nog soka ili voće ili čašu mlijeka ili jedinicu kruha. Ukoliko su se javili 
teži znakovi hipoglikemije, uzeti 2 glukozna bombona ili žlicu šećera ili 
meda uz dodatni obrok ugljikohidrata. U slučaju da je osoba bez svije-
sti, staviti je u bočni položaj i pozvati hitnu pomoć

ZNOJENJE, UBRZAN RAD SRCA, DRHTAVICA, 
GLAD, BLJEDILO, STRAH, VRTOGLAVICA	     

IZDVOJENO

BRIGA O NAJSTARIJIMA Grad Ivanec darivao je naše najstarije sugrađane

Poklon-paketi za čak 
850 djedova i baka

Pakete s namirnicama svojim su sugrađanima podijelili gradski vijećnici i 
članovi stažnjevečke Udruge za kulturu 

E, da su mlađe noge u djedova i baka, pa da i oni sa 
KUD-om Salinovec zaplešu polke i drmeše!

Druženje s osmijehomGradski vijećnici podijelili su poklon-pakete našim naj-
starijim sugrađanima
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U srijedu, 14. prosinca, u 
srednjoškolskom amfiteatru 
priređen je već tradicionalni 
božićni prijam za djecu iz mno-
gočlanih obitelji i onih koji žive 
u teškim socijalnim i imovin-
skim prilikama. 

U ime Grada Ivanca, broj-
noj okupljenoj djeci i njiho-

vim roditeljima obratila se 
dogradonačelnica Jasenka 
Friščić te im uručila novčane 
darove. Želeći ih razveseliti 
uoči blagdana, Grad je za sva-
ko od 134 djece izdvojio po 
300 kuna. 

Kao i svake godine, dari-
vanju su se većinom odazvale 

cijele obitelji, među kojima su 
i one troje, petero, osmero, čak 
i dvanaestero djece. Dakako da 
starija djeca nisu skrivala za-
dovoljstvo novčanim darom, a 
i mnogim roditeljima poklon 
je pao kao dar s neba, omogu-

ćivši im da i oni razvesele svoju 
djecu.

Prigodan program, ispunjen 
pjesmom i stihovima, tom su 
prilikom izveli učenici Područ-
ne škole u Margečanu pod vod-
stvom Ivane Karpov.(ljr)                  

                                                                                                                        

Foto: B. Težak

UOČI BLAGDANA Grad darivao 134 djece iz siromašnih i mnogočlanih obitelji

Svaka potpora prava 
je blagodat za obitelj!

Svako dijete na dar je dobilo 300 kuna koje je osigurao Grad Ivanec

Svečanosti darivanja odazvale su se, većinom, cijele obitelji

Mališane su posebno razveselili - slatkiši
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U petak, 16. prosinca, održa-
na je završna svečanost Kajkav-
skog književnog natječaja Draga 
domača rieč, tradicionalne ma-
nifestacije na kojoj je kaj pro-
slavljen 31. put. Pod pokrovitelj-
stvom Grada Ivanca, natječaj je 
organizirala Gradska knjižnica i 
čitaonica Gustava Krkleca. Broj-
nu publiku, koja je do zadnjeg 
mjesta ispunila srednjoškolski 
amfiteatar, pozdravila je ravna-
teljica prof. Marina Grudenić.

- Zavičaj, hižice, rodni dom, 
druženje sa starim pajdašima i 
želja za jednostavnim životom, 
bez stresova – to su prevladava-
jući motivi u pjesničkim rado-
vima odraslih autora. S takvim 
slikama, ali i temama vezanim 
uz neobrađena polja, napušte-
na sela, politiku, ali i nasilje, 
31. kajkavski književni natječaj 
Draga domača rieč ušao je u 
svoje četvrto desetljeće – izja-

vila je članica prosudbenog po-
vjerenstva prof. Olja Gregur

Na natječaj se javilo čak 90 
odraslih pjesnika i učenika iz 
deset osnovnih škola, sa 152 
radova. Prosudbena komisija u 
konkurenciji odraslih pjesnika 
najboljima je proglasila pjesme 
Ljubice Plantić iz Zamlače, 
Tereze Salajpal iz Koprivnice i 
Željka Funde iz Varaždina. Po-
sebnu nagradu dobio je Zlatko 
Kovačević iz Ivanca za opus 
Raj(ter)ski kvartet. Među uče-
nicima najbolji su bili Matija Si-
mon iz OŠ Vidovec, Anamarija 
Štefičar iz OŠ Kamenice i Alojz 

Stočko iz POŠ u Gornjoj Voći.
- U odnosu na prethodne 

natječaje, u njihovim pjesmama 
vidljiv je bogatiji duhovni obzor 
i estetski napredak te vraćanje 
korijenima iznošenjem etnološ-
kih i etnografskih značajki svo-
ga kraja – kazala je prof. Ivanka 
Kunić u svom osvrtu na dječje 
stvaralaštvo. Najljepše pjesme 
objavljene su u Zborniku.

Čestitke autorima u ime po-
krovitelja uputio je predsjednik 
Gradskog vijeća Čedomir Brač-
ko. Program je uljepšao Vokalni 
ansambl Sakcinski pod ravna-
njem Nade Peček.(ljr)

Da je najbolji litavski dječji 
pisac Kestutis Kasparavičius 
mogao ponoviti svoj lanjski po-
sjet ivanečkoj Gradskoj knjiž-
nici i vidjeti atmosferu u kojoj 
je predstavljena njegova nova 
slikovnica, nema sumnje u to 
da bi mu ivanečka publika – s 
kojom se lani sprijateljio – po-
stala još draža. Pobrinula se za 
to naša sugrađanka prof. Mirja-
na Bračko, bivša lektorica u Vil-
niusu, koja je, nakon njegovih 
Budalastih priča i Kratkih pri-
ča, s litavskog na hrvatski jezik 
prevela i njegovu treću knjigu, 
naslovljenu Bijeli slon. 

- Zahvaljujući toj ivanečkoj 
„vezi“ i sjajnim prijevodima 
prof. Bračko, i naša publika 

ima priliku uživati u odličnim 
pričama najboljeg litavskog 
dječjeg pisca. Zanimljivo je da 
su Kasparavičiusove priče u 
Hrvatskoj odlično prihvaćene, 
pa je, zahvaljujući (i) slikovni-
cama, Litva Hrvatskoj postala 
bliža. Prof. M. Bračko najza-
služnija je za otvaranje kulturne 
suradnje Hrvatske s Litvom. Za 
prijevode i izdanja slikovnica 
dobili smo i potporu Europske 
komisije, pa ćemo u iduće dvije 
godine izdati još nekoliko bro-
jeva – izjavila je na svečanosti 
predstavljanja knjige Saša Kr-
nic, direktorica nakladnika, za-
grebačke Ibis grafike. 

Prof. Bračko prethodno je 
posjetitelje na zanimljiv način 

provela kroz povijest Litve, u ko-
joj je provela četiri godine te za 
to vrijeme upoznala njen narod, 
kulturu i naučila jezik. Posebno 

zanimljivo pričala je o njenim 
legendama (priča o Jeli – Kra-
ljici bjelouški, mnogo govori o 
najvažnijim litavskim kulturnim 
odrednicama), ali i povijesnim 
vezama s našom zemljom. Pri-
kazala je i film o toj dalekoj bal-
tičkoj zemlji, izložila mnoštvo 
fotografija, a posebno zanimljiv 
bio je domjenak na kojemu su 
gosti mogli kušati nesvakidaš-
nje litavske specijalitete – rakiju 
žalgiris koja ima čak 75 posto 
alkohola(!), sir đugas i slasticu 
skrusdelinas (mravinjak). Zbog 
svega toga i ne čudi da se Ivan-
čani diče što baš oni u Hrvatskoj 
– barem tako smatraju – ipak 
prednjače u poznavanju litavske 
kulture.(ljr)

Listajući Ivanečke novine, 
često vidim napise i slike sport-
skih događanja u dvorani, pa se 
pritom prisjećam kako su ona 
izgledala prije sedamdesetak 
godina, kada dvorane nije bilo. 
Malo je danas Ivančana koji se 
sjećaju tih dana, pa se o tome i 
malo piše. Nedavno sam čuo 
kako se spomenulo da se već 
tada u Ivancu igrao tenis. Da, 
tenis se u Ivancu igrao već 1938. 
i to na igralištu uređenom po 
svim međunarodnim pravilima. 

Tenisko igralište sagradilo je 
tadašnje rukovodstvo Rudnika. 
Na njemu su tadašnja gospoda 
igrala tenis, a mi, djeca, kroz vi-
soku žičanu ogradu promatrali 
smo igru ili smo, za koji dinar, 
skupljali loptice. Igralište je tije-
kom 2. svjetskog rata ostalo ne-
oštećeno, pa smo mi, koji smo 
uspjeli doći do pravih reketa i 
par loptica, odmah nakon rata 
počeli igrati tenis. No, kako re-
kete nije bilo lako nabaviti, in-
teres za tenisom je padao, pa su 
tereni pretvoreni u odbojkaško 
igralište. Odbojka je tada, osim 
nogometa, bila jedini sport. 
Odbojkaška momčad jedne je 
godine igrala čak i za prvenstvo 
Hrvatske, a u njoj su bili: Bingu-
la, Perhaj, Šimović, braća Pohu-
lek, Geček, Vidoni, Čiček, Ku-
šen i drugi. Bez obrazloženja, 
vodstvo Rudnika kasnije je na 
tom terenu odlučilo sagraditi 
rudarsku gostionu i kuglanu, pa 
smo mi, mladi, ostali prikraćeni 
i za taj sport. 

U to doba, odmah nakon 
rata, dobili smo i pravi olim-
pijski bazen. Kako je rudnik, 
radi zaštite od požara, trebao 

imati bazen s vodom, netko se 
sjetio: Kad se već gradi, neka 
se sagradi bazen u kome će se 
moći plivati. Tako je izgrađen 
prekrasan olimpijski 50-metar-
ski bazen. Da li zbog neznanja 

ili pomanjkanja željeza (pri-
je bih rekao, onog prvog), 
dogodilo se da je naprav-
ljeno ogromno betonsko 
„zdanje“ koje se, nakon par 
dana kupanja, po sredini 
raspuklo, a voda nestala! 
I tako je Ivanec ostao bez 
onog što u to doba ni veliki 
hrvatski gradovi nisu ima-
li. Kakva šteta za kasnije 
generacije!

Kad je riječ o predrat-
nom sportu, nigdje dosad 
nisam vidio da se spo-
minje da je 1938. godine 
Ivanec imao i Hrvatsko 
gimnastičko sokolsko 
društvo, s dvadesetak 
odraslih građana.

A sada i o nogometu, 
u kojemu sam događanja 
pratio već od 1938. go-
dine. Nogometne uta-
kmice predratnog kluba 
Viktorija nedjeljom su 
bile prava „poslastica“! 
Tadašnji takmaci Vik-
toriji bili su varaždinska Veška, 
čakovečki Građanski te nogo-
metaši iz Kotoribe, Legrada i 
Ludbrega, ali i iz Zlatara, Oro-
slavlja, Krapine, pa i Klanjca. 
Protivničke momčadi uvijek su 
dolazile kamionom, pa bi tada 
publika napeto pratila kada će 
se na cesti iz pravca I. Naselja 
„zaprašiti“ od kamiona. Pro-
lomilo bi se tada: „Idu!“, pa je 
nastalo sveopće dobro raspolo-
ženje. A kada se nije „zaprašilo“, 
publika bi se žalosno razilazila.

 Iz izvješća o radu kluba 
1940., vidljivo je da je 27. listo-
pada u posjet klubu došao naj-
veći tadašnji sportsman Pun-

čec (poznati svjetski tenisač), 
koji je došao odigrati ekshibi-
cijsku utakmicu s g. Štakrom 
iz Zagreba. Na žalost, meč nije 
odigran zbog kiše.

U sljedećem broju: Kako 
je utakmicu Viktorije s nje-
mačkom vojskom sudio 
„unteroficir“ s pištoljem 
oko pasa  

Dvije godine vrijednog i 
ozbiljnog rada Vokalnog an-
sambla Sakcinski, koji je služ-
beno osnovan o Božiću 2010., 
potvrđene su izdavanjem 
njegova prvog nosača zvuka. 
U nazočnosti velikog broja 
posjetitelja, predstavljanje no-
sača zvuka, koji je izišao pod 
nazivom „Mirna noć“, uprili-
čeno je u četvrtak, 22. prosin-
ca, u prostorijama ivanečke 
Osnovne škole. Na CD-u su 
snimljene izvedbe božićnih 
tradicijskih pjesama te sklad-
be domaćih i stranih autora.

I dok ljubitelji vokalnog 
pjevanja nedvojbeno uživaju 
preslušavajući svima pozna-
te pjesme u izvedbi skladnih 
djevojačkih glasova, ansambl 

ih je te večeri oduševio i „uži-
vo“, izvedbama a capella i uz 
glasovirsku pratnju Jelene 
Gotal te pod profesionalnom 
„palicom“ dirigentice Nade 
Peček, čiji se voditeljski auto-
ritet i te kako osjeća u izved-
bama ansambla.

Inače, CD je snimljen u 
crkvi Sv. Marije Magdalene, 
uz stručnu pomoć Andreja 
Bregovića i Tomislava Pečeka 
iz Radija Ivanec, glazbenog 
producenta Vladimira Gota-
la i Udruge Aulos. Novčano 
je pomoglo i više uglednih 
sponzora, a dio naklade ot-
kupio je Grad Ivanec. Vokalni 
ansambl Sakcinski ugodno je 
osvježenje u kulturnoj ponudi 
Ivanca.(ljr)

Planinarski klub Ivanec je u subotu, 
17. prosinca, u restoranu BVB održao 
Planinarsku noć. Vodstvo kluba na čelu 
s predsjednikom Tomislavom Friščićem, 
dopredsjednikom Duškom Vitezom i 
tajnikom Stjepan Kuštelegom tom su 
prilikom uručili priznanja polaznicima 
koji su uspješno završili Opću planinar-
sku školu. Priznanja je dobilo 44 plani-
nara, među njima sedamnaest članova 
planinarske mladeži i 27 starijih članova.

Priznanja su uručena i najuspješni-
jim autorima koji su sudjelovali u izboru 
najbolje planinarske fotografije za 2011. 
godinu. 

Primili su ih Darko Sajko, za foto-
grafiju Kokorskog sedla na putu prema 
Grintavcu, Nikola Nišević za fotogra-
fiju izlaska sunca na Malom Triglavu i 

Zdenko Horvat za fotografiju sutona 
na Mont Blancu, snimljenoj na visini od 
oko 3200 metara.

U otvorenoj kategoriji prvo mjesto 

osvojio je Zdenko Horvat, a drugo i tre-
će mjesto pripalo je Nadi Đurin, članici 
PD Bilo Koprivnica. Nakon svečanog 
dijela, planinari su se nastavili družiti u 
neformalnoj atmosferi.

IZ KULTURE Prof. Mirjana Bračko u Gradskoj je knjižnici priredila književnu i kulturnu večer za pamćenje

Ivančani znaju za 
žalgiris, đugas, 
skrusdelinas

Nakon Budalastih i Kratkih priča, prof. Bračko s litavskog je na 
hrvatski prevela i treću Kasparavičiusovu slikovnicu – Bijeli slon
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Ulomke iz knjige čitala 
je prof. Marina Grudenić, 
ravnateljica Knjižnice

Zanimljiva kulturna večer u Gradskoj knjižnici

Svjetska putnica
Prof. Bračko naputovala se 

bijelim svijetom. Niz godina 
radila je kao prevoditeljica u 
Rusiji i Turkmenistanu, potom i 
kao lektorica hrvatskoga jezika 
u Kijevu, Vilniusu i Lyonu. Za Li-
tavsku enciklopediju piše član-
ke o hrvatskim književnicima, 
član je tamošnjeg Društva knji-
ževnih prevoditelja, a za svoje 
prijevode u Litvi je nagrađena 
najvišom prevoditeljskom Na-
gradom sv. Jeronima.(ljr)

DRAGA DOMAČA RIEČ  Održana je završna svečanost 
Kajkavskog književnog natječaja 

Na natječaju 
konkuriralo 90 
pjesnika s više 
od 150 radova

U  Zborniku Drage domače rieči 70-ak 
najljepših pjesama učenika i odraslih autora 

Među najljepšima u zbor-
niku je i pjesma V. Slivara 
„Doašel sam te zaprasiti“
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Završna svečanost Drage 
domače rieči 2011.

GLAZBA� Vokalni ansambl Sakcinski

Predstavljen nosač 
zvuka Mirna noć

Ansambl, kojim ravna Nada Peček, 
doprinos je obogaćivanju kvalitete 
kulturnog života Ivanca

Fo
to

: B
. T

ež
ak

ZAVRŠNICA� Članovi Planinarskog kluba Ivanec „zaokružili“ su uspješnu radnu godinu

Planinarska noć u znaku priznanja
Vodstvo kluba priznanja je dodijelio polaznicima Opće planinarske 

škole i autorima najboljih planinarskih fotografija

Predavanje, planinarski pohodi…
Agilni članovi PK Ivanec i prošli su mjesec bili vrlo aktivni. U petak, 2. prosinca, 

u Srednjoj su školi održali zanimljivo predavanje o usponu svojih članova na Mont 
Blanc. O pojedinostima ekspedicije govorio je njen voditelj Tomislav Friščić, a au-
ditoriju su se obratili i ostali sudionici toga pothvata. Podsjećamo, naši su planinari 
Mont Blanc osvojili 12. kolovoza. 

U međuvremenu PK je uspio organizirati i dva društvena izleta, najprije pohod 
na Žumberačku goru, a potom i Izlet u nepoznato, na komu je 50 planinara „krsta-
rilo“ po Donačkoj gori.(nn)

Članovi PK Ivanec uspješnu rad-
nu godinu obilježili su dodjelom 
priznanja
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IZ POVIJESTI IVANCA� O počecima organiziranog sporta u Ivancu prije sedamdesetak godina

Piše: Zvonimir Vidoni

Olimpijski bazen puknuo, a voda 
nestala već nakon par dana

Kada se na cesti iz pravca Ivanečkog Naselja ne bi „zaprašilo“ od kamiona kojim bi na 
nogometnu utakmicu stizala protivnička momčad, publika bi se tužno razišla

Nogometaši 
1940. godine

Kako ne bismo zaboravili 
tadašnje nogometne entu-
zijaste, navodimo njihova 
imena: Franjo Anđel, Franjo 
Levanić, Edo Posarić, Stjepan 
Krtanjek, Josip Matuza, Edo 
Bauman, Marijan Cepanec, 
Ivan Surjak, Milan Surjak, 
Budimil Miklaušić, Stjepan 
Jagetić, Slavko Trelec, Josip 
Poldrugač, Branko Jagetić, 
Izidor Miller. 

Na igralištima kod Rudni-
ka, sagrađenim prema me-
đunarodnim standardima, 
igrao se tenis

Momčad Viktorije iz 1942. g.

Poziv na redovitu skupšti-
nu Viktorije (1940. godi-
ne), pod prijetnjom globe 
od 10 dinara u slučaju ne-
opravdanog izostanka (ki-
logram kruha stajao je dva 
dinara) 
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�Prva hrvatska  mlađa rukometna liga – 1996. godište

18 golova Luke Hudoletnjaka
 Rukometaši 1996. godišta ivanečke Ivančice odigrali su u Vidovcu dvije prvenstvene utakmice 

5. kruga 1. hrvatske mlađe RL Sjever. Porazili su ekipe Ilove sa 34:21, a onda i Slatinu, sa 37:26. Luka 
Hudoletnjak postigao je 12 golova, Patrik Brežnjak 10, a s 8 golova u listu strijelaca upisali su se i 
Trefil, Maloić i Šagij.

   U utakmicama 6. kola, Ivančica je pobijedila KTC iz Križevaca s uvjerljivih 23:11, a s Bjelovarom 
je odigrala 20:20. Najučinkovitiji igrači bili su Matej Šagij i Mike Lind sa 8 golova te Brežnjak i Hudo-
letnjak sa 6.(nn)

Rukometašice Ivanca u prvenstvenoj utakmi-
ci 10. kola 2. HRL Sjever poražene su u gostima 
od ekipe Petrijevaca sa 35:21 (19:13). Među na-
šim igračicama najučinkovitije su bile Ines Slivar 
(9) i Magdalena Šlopar (5). Utakmica posljednjeg, 
11. kola jesenskog dijela prvenstva, odigrana je u 
Ivancu, pri čemu su domaće igračice gostujuću 
ekipu Vukovara nadigrale sa 27:23.

Najefikasnija je bila Martina Rudnički (6), a 
odlično su igrale i M. Šlopar i L. Sever, koje su po-
stigle po 5 golova. Vratarka Marina Levanić na-
nizala je 20 obrana te je, uz dva obranjena udarca 
sa 7 metara, proglašena i igračicom utakmice. 
Ekipa Ivanca na prvenstvenoj je tablici deseta, s 
pet osvojenih bodova. Vodi Osijek PSC, s 22 bo-
dova.(nn) 

U prvenstvenoj utakmici 11. 
kola 1. HRL, rukometna mom-
čad Ivančice u gostima je pobi-
jeđena od ekipe Crikvenice sa 
27:24 (12:10). Ivančica je u fini-
šu 1. poluvremena triput izjed-
načila rezultat, a u 2. više nije 
uspjela rezultatski preokrenuti 
utakmicu. Najuspješniji igrači 
bili su Marko Gotal (8), Jagačić 
(6) i Peček (4).

U utakmici 12. kola Ivančica 
je u sportskoj dvorani Srednje 
škole Ivanec svladala Županju 
sa 34:31. Domaća ekipa prvo je 
poluvrijeme riješila u svoju ko-
rist, 20:17. U drugom još je više 
pojačala ritam igre. Na nesre-
ću, ozlijedio se Žnidarić, što je 
stvorilo dodatne muke treneru 
Želežiću. Ivančani su u 41. mi-
nuti vodili sa 24:20, u 46. je bilo 
27:24. 

Zbog nekoliko grešaka i za-
pucanih kontri, naši su ruko-
metaši dopustili čvrstoj gostu-
jućoj ekipi da se u 55. minuti 
približi na samo gol razlike i 
ostavi otvoreno pitanje po-
bjednika do samog kraja. U fi-

nišu je Jagačić postigao 3 gola, 
Levanić i M. Gotal po jedan, 
pa je tako Ivančica ponovno 
stekla prednost od tri gola. Na-
kon što je vratar Hrg obranio 
Duvnjakov udarac sa 7 metara, 
slavlje u ivanečkoj dvorani mo-
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Košarkaška momčad Ivan-
čice u prvenstvenoj utakmici 
7. kola A-2 hrvatske košarkaš-
ke lige Sjever u Ludbregu je 
pobijedila momčad Grafičara s 
89:75 i tako ostvarila svoju tre-
ću prvenstvenu pobjedu. 

Rezultat po četvrtinama: 
14:12,17:16,23:29, 21:22. Ivan-
čica je odlično odigrala cijelu 
utakmicu, sa stalnom predno-
šću 10 do 15 koševa. Najpre-
cizniji igrači bili su Morović 

(21), Sayemeldahr (16) i Cuj-
zek (13).

U utakmici 8. kola Ivančica 
je, porazom Rudara Cimpera sa 
76:61, uknjižila četvrtu pobjedu 
u jesenskom dijelu prvenstva. 
Rezultat po četvrtinama: 15:12, 
18:21, 23:18, 20:10. Susret je 
rezultatski bio izjednačen sve 
do posljednje četvrtine, koju 
je Ivančica dobila s 10 koševa 
razlike. U finišu susreta Ivan-
čica je postigla 14, a gostujuća 

momčad samo 5 koševa. U do-
maćoj ekipi  Lukinić je postigao 
21 koš, Rajh 18, Sayemeldahr 
15 te Morović 12. 

Ivanec je sljedeću pobjedu 
„uknjižio“ u susretu s Kopriv-
nicom, porazivši je sa 72:57. U 
momčadi Ivančice najistaknu-
tiji igrači bili su Morović s 20 
koševa (uz 20 skokova), Rajh s 
19  i Sayemeldahr s 14 koševa, 
među kojima su bile i dvije tri-
ce.(nn)

Košarkaška kadetska momčad 
Ivančice u prvenstvenoj utakmici 
6. kola RKL Sjever, skupina A, pora-
žena je od ekipe Vindije sa 50:36. U 
domaćoj ekipi najefikasniji je bio 
Smontara sa 17 koševa. Ivančicu 
je novi poraz sustigao u Čakov-
cu, gdje je susret s istoimenom 
momčadi izgubila sa 78:57. Naj-
bolji igrač opet je bio Smontara, s 
20 koševa. Isti uspjeh ponavlja i u 
utakmici 8. kola, gdje je koš mom-

čadi Preloga napunio s 15 koševa. 
Unatoč odličnom Vusiću (14) i 
solidnom Šloparu (9), Ivančica je 
utakmicu izgubila sa 56:50.  

Novi poraz potom je pretr-
pjela u sljedećem kolu, izgubivši 
na domaćem terenu susret s D. 
Kraljevcem, 74:53. Toga puta od-
ličan je bio Šoštarić, sa 22 koše-
va. Ivančica je na tablici šesta, s 
11 bodova, dok je na čelu Međi-
murje, s 18 bodova. (nn)

Košarkaška momčad Ivan-
čice nastavlja uspješno igrati 
u Ligi bez granica, u kojoj se 
natječe po pet momčadi iz Hr-
vatske i Slovenije. U utakmici 
8. kola svladala je momčad 
Petrijanca sa 65:49. Vodila je 
tijekom cijele utakmice, dosti-

gavši najveću razliku od čak 25 
koševa. Najčinkovitiji igrači bili 
su Romario Taučer 16, Krešo 
Lukinić 13 i Filip Sayemeldahr 
11 koševa.

Ivančica je zatim u Ivancu 
pobijedila Lepoglavu sa 74:70. 
U Ivančici se istaknuo Luka  

Rajh sa 17 koševa. U utakmici 
10. kola Ivančica je pobijedila 
Rogatec sa 69:62 i tako po-
novno zasjela na prvo mjesto 
prvenstvene tablice sa 15 osvo-
jenih bodova. Najprecizniji bili 
su Rajh sa 24 i Sayemeldahr sa 
17 koševa.(nn)

Serija poraza mlađih kadeta
Mlađi košarkaški kadeti Ivančice u utakmici 6. kola Regionalne 

lige Sjever, odigranoj u Čakovcu, pretrpjeli su težak poraz od ekipe 
Međimurja. Rezultat: 99:27. Mladu ekipu novi poraz odmah potom 
sustigao je u Nedelišću, gdje je susret izgubila s 53:28. U utakmici 
7. kola Ivančica je u dvorani ivanečke OŠ poražena od Lepoglave sa 
72:39. Za Ivančicu Kušteljega je postigao 22 koša, a Posavec 10. Naj-
teži poraz Ivančani su pretrpjeli u Varaždinu od ekipe Vindije, 111:18. 
Ekipa Ivančice na prvenstvenoj tablici nalazi se na 13. mjestu. (nn)  

RUKOMET� 1.hrvatska rukometna liga – Rukometni klub Ivančica 

Pobijedili Županju, pa 
izgubili od - Biograda

Najboljim igračem utakmice Ivančica-Županja proglašen je Marko Gotal, 
koji je protivničkoj momčadi zabio 12 golova
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Na završetku jesenskog dijela prvenstva Ivančica je na trinaesta na prvenstvenoj tablici
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Rukometaši Ivančice, godišta 1994., odigrali 
su u podsusedskoj dvorani Sutinska vrela dvije 
prvenstvene utakmice 3. kruga 1. hrvatske kadet-
ske rukometne lige i u njima ostvarili polovičan 
uspjeh. Poraženi su od ekipe zagrebačkog Med-
veščaka sa 24:23, a s 29:24 pobijedili su Veliku Go-
ricu.  Ivančani su poraženi i u 4. krugu, od Osijeka, 

s 31:26, dok su s ekipom Nexe iz Našica odigrali 
neriješeno, 25:25.

Ivančica je poražena u obje utakmice 5. kruga, 
odigranima u Zadru. Najprije je izgubila od Trilja sa 
27:26, a potom i od Zadra, s 35:28. Među Ivančani-
ma najbolje su igrali T. Kelemen (14), V. Kušen (9) i 
M. Ivanušić (6). (nn)  

Druga ekipa Ivančice priredila je pravu ru-
kometnu senzaciju pobijedivši Varteks di Ca-
prio, varaždinskog Premijer ligaša, u utakmici 
polufinala Županijskog rukometnog kupa. 
Pobijedili su nakon boljeg izvođenja udaraca 
sa sedam metara, rezultatom 31:29 (regular-
ni dio 27:27). Navijačkog štimunga u dvorani 
Srednje škole nije nedostajalo, jer bubnjevi 
nisu mirovali.

U domaćoj ekipi najučinkovitiji igrači bili 
su Matija Ivanušić (9), Vanja Kušen (6) i Te-
odor Kelemen (5), dok je vratar Mario Hrg 
realizirao dvanaest obrana. Time se druga 
ekipa plasirala u finale ŽK-a, u kojemu je, na 
žalost, poražena od momčadi Vidovec BIOS-

a, vodeće ekipe 1. HRL, sa 44:26 (24:12). Ke-
lemen je postigao 6 golova, Čibarić i Ivanušić 
4.

Spomenimo da su obje ekipe Ivančice u 
2011. zabilježile značajan uspjeh, plasiravši 
se u polufinale Kupa. Prva momčad Ivančice 
u Vidovcu je svladala ekipu Vidovec BIOS II 
sa 42:25. Utakmica četvrt finala odigrana je 
u Novom Marodu, a pobijedila je Ivančica s 
37:25. 

Druga ekipa Ivančice prethodno je po-
bijedila momčad lepoglavske Concordie sa 
32:27. U utakmici četvrtfinala porazila je 
Ludbreg sa 30:29 i tako se plasirala u polufi-
nale Kupa.(nn)

�Županijski rukometni kup

Druga momčad Ivančice u 
polufinalu izbacila 
Varteks di Caprio

U finalu Ivančani su igrali s Vidovec BIOS-om i 
izgubili s 44:26

glo je početi. Igračem utakmi-
ce proglašen je Marko Gotal 
(12), a po pet golova postigli su 
Rodik i Jagačić.

Utakmicu zadnjeg, 13. kola, 
Ivančica je u gostima izgubila 
od Biograda sa 33:26 i tako se 

na prvenstvenoj tablici smje-
stila na 13. mjesto. Vodeći je 
BIOS, s 23 bodova. 

Prvenstvo se nastavlja 12. 
veljače, kada Ivančicu očekuje 
susret s ekipom Medveščaka u 
Zagrebu. (N. Nišević)

�2. hrvatska rukometna liga 
- žene  Ivančanke 
nadigrale Vukovar sa 27:23
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U utakmici s Vukovarom vratarka Levanić nanizala je sjajnih 20 obrana

�Prva hrvatska rukometna liga -1994. godište 

U 5. kolu poraženi od Trilja i Zadra

U srednjoškolskoj sportskoj 
dvorani održano je javno iz-
vlačenje skupina za 29. izdanje 
malonogometnog turnira El-
kom kup Ivanec 2011. Za turnir 
se prijavilo 49 momčadi, 37 u 
seniorskoj i 12 u veteranskoj, iz 
Krapinske i Varaždinske župa-
nije i Grada Zagreba. Za nosi-
telje osam skupina određeni su 

Aso ponos iz Krapine, Policij-
ska postaja Ivanec, KIMN iz Le-
poglave, MNK Novaki, Crvena 
ruža iz Bednje, AŠ Crnković & 
Aquamartin iz Varaždina, CB 
Stara pošta  iz Zaboka, HEW 
Ivanec i Kolobit iz Jesenja. Kod 
veterana nositelji su Lepoglava, 
I.P.A. Zagreb i Policijska postaja 
Ivanec. Organizator turnira je 

NK Ivančica, generalni pokro-
vitelj je tvrtka Elkom, a medijski 
su pokrovitelji Sportske novosti 
i Radio Ivanec.

Turnir je počeo 17. prosin-
ca, osmina finala planirana je 
za 8. siječnja, a osam najboljih 

momčadi četvrtfinale će igrati u 
subotu, 14. siječnja. Dan kasnije 
igraju se polufinalne i revijalne  
utakmice. U subotu, 21. siječnja, 
veliki je dan finala. Počet će u 16 
sati revijalnom utakmicom mla-
đih uzrasta. Utakmica za 3. mje-
sto u kategoriji veterana na ras-
poredu je u 16.35, za 3. mjesto 
seniora u 17.25. Finalna utakmi-
ca u konkurenciji veterana je u 
18.50, a kod seniora u 19.45.(nn)

Momčad Ivančice na gosto-
vanju je u Orahovici, u prven-
stvenoj utakmici posljednjeg, 
15. kola 3. HNL Sjever, pobijedi-
la ekipu Papuka sa 2:1. Tom po-
bjedom na prvenstvenoj je tabli-
ci zauzela visoko sedmo mjesto 
s 23 osvojenih bodova, afirmi-
ravši se ujedno kao najuspješnija 
momčad s područja Varaždin-
ske županije. Jesenski prvak je 
Koprivnica, s 39 bodova.

Ivančani su s Orahovicom 
igrali u neuobičajenom  ter-
minu, u nedjelju u 10.30. Do-
maćin je poveo već u 16. mi-
nuti, a Ivančica je izjednačila 
pogotkom Petra Kocijana na 
centaršut Dominika Božaka. 
Pobjedonosni pogodak posti-
gao je također Kocijan (progla-
šen je i igračem utakmice) i to iz 
opravdano dosuđena kaznenog 
udarca u 82. minuti, nakon što 

je u šesnaestercu srušen Božak. 
Ivančica je solidno odigrala 

jesenski dio prvenstva, uz dva 
neplanirana poraza na ivaneč-
kom stadionu, od Mladosti sa 
0:2 i od Nedelišća sa 1:2. Upi-
sala je i poraz  na gostovanju u 
Prelogu od Mladosti sa 2:1. 

Sastav Ivančice: Marko La-
dić, Matija Žuliček, Petar Koci-
jan, Nikola Hranić, Ivica Cikač, 
Dario Ribić, Karlo Murić, Leon 

Gregur, Denis Bochl, Neven Pa-
đen, Vilim Puclin, Jurica Lazni, 
Kristijan Knez, Davor Priher, 

Zoran Biško, Alen Kostanjevec, 
Goran Posavec i Marino Lan-
čić. Trener: Zoran Kastela.(nn) 

NOGOMET 
3.HNL Sjever 
- NK Ivančica 

Ivančica sedma na 
prvenstvenoj ljestvici

Pobjedonosni pogodak protiv Orahovice postigao je P. 
Kocijan, iz opravdano dosuđena kaznenog udarca

NK Ivančica potvrdila se kao najuspješnija momčad s 
područja Varaždinske županije
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MALI NOGOM Počeo je 
29. Elkom kup Ivanec 2012. 49 momčadi u utrci za zlatni pehar

Veliki dan finala bit će u subotu, 21. siječnja 

37 momčadi u seniorskoj 
i 12 u veteranskoj konku-
renciji
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KOŠARKA� A-2 hrvatska košarkaška liga Sjever 

Pet uzastopnih jesenskih 
pobjeda ivanečkih košarkaša
Ivančica je kao pobjednik izašla i iz triju posljednjih utakmica, 
porazivši momčadi Grafičara, Rudara Cimpera i Koprivnice

Liga bez granica 

Ivančica vodeća s tri uzastopne pobjede

�Regionalna liga Sjever, skupina A (k)

�Regionalna košarkaška liga Sjever, sk. A (mk)

Tri poraza kadeta Ivančice
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Izdavač novina: Grad Ivanec, 
Trg hrvatskih ivanovaca 9b, tel. 
404-870 (042)

Poštovani čitatelji, 
odsad na stranicama Ivaneč-

kih novina možete objaviti i vaše 
male oglase. Prodajete li kuću, 
vinograd, oranicu ili livadu, ili 
možda domaće životinje, vino ili 
štogod drugo, na raspolaganju 
vam je mali oglas za samo 30 
kuna.

Budući da se Ivanečke novi-
ne plasiraju u svako kućanstvo 

na području grada Ivanca u 
nakladi od 4.700 primjeraka, 
vaš će oglas moći pročitati svi 
zainteresirani. Javite se na tel. 
404-870. U Ivanečkim novinama 
svoje EP-tekstove i marketinške 
oglase mogu objaviti i sve zain-
teresirane tvrtke, obrtnici i drugi 
poduzetnici. Sve informacije o 
cjeniku i uvjetima objavljivanja 
na gornjem broju telefona.
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 Na svečanosti uz izložbu 
„Od rudarenja do kovanja nov-
ca“ u ponedjeljak je, 5. prosinca, 
potpisan  ugovor kojim se Za-
grebačka banka kroz tri godine 
obvezala sponzorirati Udrugu 
Ivanečki vitezovi. U nazočnosti 
gradonačelnika Milorada Ba-
tinića i Pavla Parata, direktora 
ZaBina Regionalnog centra 
Sjeverna Hrvatska, ugovor su 
potpisali predsjednik udruge 
Boris Jagetić Daraboš i ZaBini 
direktori Stjepan Kolednjak i 
Zagorka Mintas.

Predstavnici ZaBe pohvalno 
su se izrazili o projektima što ih 
provodi udruga te izrazili nadu 

da će njihova financijska pot-
pora pomoći njihovu prerasta-
nju u brend našega kraja. 

- Više od iznosa kojim će 
ZaBa sponzorirati Ivanečke vi-
tezove, važna je suradnja s jed-
nom takvom uglednom nov-
čarskom institucijom. Nadam 
se da će s vremenom ona posta 
dugoročna – poručio je gra-
donačelnik Batinić. Ugovor je 
potom potpisan na starinskom 
papiru koji je u drvenoj škrinji 
donio vitez ivanovac. Nazoč-
nima je prvi put predstavljena 
web stranica udruge na www.
ivanecki-vitezovi.hr (ljr)

TURISTIČKO 
DRUŠTVO 
U povodu 
55. obljetnice 
otvaranja prvog 
samoposluživanja 
u Ivancu

Dopisnica 
u svijet 
odnijela 
sjećanje na 
prvo samo-
posluživanje

Turističko društvo Grada 
Ivanca izdalo je prigodnu do-
pisnicu s poštanskom nalje-
pnicom, s motivom loga neka-
dašnjeg Ivanečkog magazina. 
Poštanski set izdan je u povo-
du obilježavanja 55. godišnjice 
otvaranja prvog samoposlu-
živanja u Ivancu (17. prosinca 
1956.), ujedno i prvog takvog 
trgovačkog objekta u jugoi-
stočnoj Europi.

Dopisnica i naljepnica u 
opticaju su bile 17. prosinca, a 
na taj način u svijet je ponov-
no otišlo sjećanje na zanimlji-
vu trgovačku povijest Ivanca o 
kojoj su nekad i državni mediji 
pisali kao o trgovinskom čudu. 
Izdanje je tiskano u ograniče-
noj nakladi, ima kolekcionar-
sku vrijednost (u Ivancu dosad 
nije tiskana takva naljepnica), a 
autor mu je voditelj TD-a Boris 
Jagetić Daraboš. (ljr)

IZDVOJENO

Dopisnica s naljepnicom 
u prometu je bila 17. XII.

Sjećanje na zanimljivu 
trgovačku povijest 
Ivanca o kojoj su nekad i 
državni mediji pisali kao 
o trgovinskom čudu 

SPONZORSTVO Udruga Ivanečki vitezovi sa Zagrebačkom bankom potpisala 
je ugovor o sponzorstvu

Ugovor na potpisivanje u drvenoj škrinji 
donio vitez ivanovac Predstavljena je i web stranica udruge

Udruga Ivanečki vitezovi u Zagrebačkoj je banci dobi-
la snažnog sponzora
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NOVO LJETO  Mnoštvo građana Novu 
godinu dočekalo je na gradskoj špici

Neka Nova 
bude bolja, 
zdravija i 
sretnija!

Svirali su Faringaši, rastočilo 
se stotinu litara kuhana vina, a 
nakon vatrometa točno u ponoć, 
građanima je novogodišnju čestitku 
uputio gradonačelnik M. Batinić

- Zdravlja, više veselja na li-
cima ljudi, sreće, obilja i svakog 
dobra – bile su to želje što su ih 
na gradskoj špici u ponoć izmi-
jenili brojni građani, okupljeni 
na zajedničkom dočeku Nove 
godine. Nijedan doček dosad 
nije bio tako veseo i opušten! I 
mlađi i stariji brige i probleme 
ostavili su po strani te su se, uz 
glazbu Faringaša i kuhano vino 
koje su im točili članovi ivanečke 
Maske, bezbrižno prepustili no-
vogodišnjem štimungu. Pjevalo 
se, veselilo i plesalo, a u ponoć, 
kada se ivanečko nebo „rascvje-

talo“ pod vatrometom, jedna je 
dobra želja slijedila drugu. Prvu 
novogodišnju čestitku velikom 
mnoštvu okupljenih uputio je 
gradonačelnik Milorad Batinić, 
a potom je slavlje nastavljeno uz 
popularne domaće popijevke, 
valcere i polke. 

Sretnu Novu 2012. svim 
građanima želi i uredništvo 
Ivanečkih novina! U Novo lje-
to ušli smo, na zahtjev mnogih 
građana, s povećanom nakla-
dom od 4700 primjeraka, a u 
toj nakladi naš će se gradski list 
tiskati i ubuduće!(ljr) Ivančani su u Novu godinu doslovce – uplesali

Prve sekunde Nove, 2012. godine na gradskoj špici

Fo
to

: B
. T

ež
ak


